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PŘÍLOHOVÁ ČÁST 
 
Seznam použitých zkratek 
 
ČHMÚ Český hydrometeorologický ústav 
E.I.A  Environmental Impact Assesment - posuzování vlivů na životní prostředí 
MZe ČR ministerstvo zemědělství České republiky 
MŽP ČR ministerstvo životního prostředí České republiky 
OHO  objekt hygienické ochrany 
OHS  okresní hygienická stanice 
OP  ochranné pásmo (bez specifikace) 
OkÚ  okresní úřad 
KÚ  krajský úřad 
OÚ  obecní úřad 
PHO  pásmo hygienické ochrany 
RŽP  referát životního prostředí 
US    urbanistická studie 
ÚPD  územně plánovací dokumentace 
ÚPNSÚ územní plán sídelního útvaru 
ÚSES  územní systém ekologické stability 
ZPF  zemědělský půdní fond 
OUER  evropská pachová jednotka 
VKP               významné krajinné prvky    
BK  biokoridory 
BC  biocentra  
DOSS  dotčené orgány státní správy 
EVL  evropsky významné lokality (NATURA 2000) 
PO  ptačí oblasti (NATURA 2000) 
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A. ÚDAJE O OZNAMOVATELI 
 
Obchodní firma : 

CELIA – CZ s.r.o. 
Lety 30 
398 07 Orlík nad Vltavou  

 
IČ : 260 82 659       DIČ: CZ 26082659 

 
Sídlo oznamovatele :  

CELIA – CZ s.r.o. 
Lety 30 
398 07 Orlík nad Vltavou  

    
Oprávněný zástupce – oznamovatel :  
 Laura Kochová – jednatel společnosti 
            tel : 603 185 647 

 
Ing. Karel Koch – pověřený jednáním jménem společnosti 
tel.  603 496 232 

 
Zpracovatel oznámení : 
 Ing. Josef Charouzek 
 Menhartova 1559 
 393 01 Pelhřimov 
 IČ :183 12 594         DIČ: CZ 461006129 
 tel/ fax: 565 323 942, 602 476 567 
 e-mail: jcharouzek@email.cz 
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B.   ÚDAJE  O ZÁMĚRU 
 
B.I. Základní údaje 
 
B.I.1. Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1  
 

Bramborárna Batelov  - úprava objektu na provoz ke sběru a úpravě odpadů. 
Ve smyslu zákona č. 100/ 2001 Sb., ve znění zák. č.216/2007 Sb. se jedná o záměr 

z kategorie II, položka  10.1. zařízení ke skladování, úpravě nebo využívání nebezpečných 
odpadů; zařízení k fyzikálně – chemické úpravě, energetickému využívání nebo 
odstraňování ostatních odpadů.  

Záměr bude tedy posuzován ve zjišťovacím řízení, kde příslušným úřadem v procesu 
posuzování vlivů na životní prostředí je Krajský úřad - kraj Vysočina. 

 
 

B.I.2. Kapacita (rozsah) záměru  
 

Ve stávajícím areálu bramborárny Batelov na parcelách č. 1274,1275 a 1276/1 je 
vybudován objekt bramborárny a objekt provozní budovy. V objektu provozní budovy 
v bývalých garážích pro nákladní automobily má být firmou CELIA – CZ s.r.o. zřízeno 
pracoviště demontáže autovlaků, v části objektu bývalé bramborárny pak bude zřízen sklad 
odpadů. 

Navrhovaná kapacita zpracování autovraků  cca 950 t/rok. 
V zařízení bude prováděn sběr a demontáž vybraných autovraků odpad kat.č.16 01 04  

( vozidla kategorie M 1 nebo N 1 , LNA , TNA a autobusy – viz níže uvedená specifikace). 
Jedná se o celkový počet 750 - 1500 ks autovraků ročně (podle typu vozidla).  

 
Výpočet celkové hmotnosti přejímaných autovraků 
 
Autovraky M1 a N 1 odvozené z vozidel M 1:    Průměrná hmotnost               500-1 000 kg/ks 
 Množství přijatých vozidel/rok   690-1300 ks 
 Celková hmotnost                            690 tun 
Autovraky N1 – dodávkové automobily :            Průměrná hmotnost                      1 600 kg/ks 
                                                                              Množství přijatých vozidel/rok         75 ks 
                                                                              Celková hmotnost                           120 tun 
Autovraky skupiny LNA a TNA:         Průměrná hmotnost                      7 000 kg/ks 
                                  Množství přijatých vozidel /rok        20 ks 
                                                                              Celková hmotnost                           140 tun 
   
Celková hmotnost přijatých vozidel (690 t +120 t + 140 t)                                       950 tun 

 
Obsluhu  zajistí 2 výrobní pracovníci a 2 nevýrobní pracovníci v jedné směně 

(výhledově až 8 pracovníků). Provoz v jedné směně cca 250 dnů v roce. 
Realizace tohoto záměru proběhne v území k tomuto účelu určeném územním plánem 

města – výrobní zóna, ve stávajícím areálu bramborárny, která je v majetku pana Františka 
Dvořáka, Rácov 28 a kterou má z části firma CELIA-CZ s.r.o. pronajatu. 
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B.I.3. Umístění záměru 
 
Kraj:   Vysočina 
Obec:               Batelov 
Katastrální území : Batelov 
 
B.I.4. Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry 
 

Zařízení je určeno pro sběr autovraků a jejich částí, jejich shromažďování před 
následnou demontáží, demontáž  a shromažďování nebezpečných součástek z autovraků před 
jejich předáním oprávněné osobě k využití nebo dalšímu nakládání. V zařízení bude 
prováděn, jak již bylo uvedeno, sběr  a zpracování vybraných autovraků odpad kat.č.16 01 04. 
Jedná se o celkový počet cca 750 až 850 ks autovraků ročně. 

Zařízení se skládá z vodohospodářsky zajištěné  plochy pro sběr autovraků 
(zastřešené), objektu demontáže autovraků a stavebně zajištěných prostor pro uložení 
demontovaných částí autovraků před jejich předáním oprávněné osobě k dalšímu nakládání. 
Manipulace s nepojízdnými autovraky bude prováděna pomocí vysokozdvižného vozíku. 

V blízkosti řešeného areálu není provozovna obdobného charakteru. Rovněž se 
nepředpokládá  kumulace s jinými záměry. Jedná se o  zřízení nové provozovny pro sběr a 
zpracování autovraků . 
 
 
B.I.5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění 
 

Firma CELIA-CZ s.r.o., Lety 30, Orlík nad Vltavou v pronajatém areálu bramborárny 
v Batelově  na parcele č. 1274, 1276/1 a 1275 připravuje stavení úpravy stávajících objektů 
pro vznik pracoviště sběru a zpracování autovraků . 

Bude se jednat o rozšíření služeb pro občany, neboť v současné době zde taková 
služba chybí. Kapacitní možnosti a technická vybavenost tohoto zařízení – bývalé garáže pro 
nákladní auta se skladem olejů a skladem náhradních dílů, z větší části vyhovují pro 
zamýšlený záměr bez významnějších požadavků na stavební úpravy, převážně s využitím 
stávajících objektů a zařízení. Zařízení je dobře dopravně dostupné – odbočením ze silnice – 
Batelov – Kostelec, dostatečně vzdálené od obytné zástavby, uvnitř výrobní zóny obce. Cílem 
je nezatěžovat životní prostředí obce a spádového území odstavenými nepojízdnými vozidly a 
napomoci řešit jeden z problémů dnešní doby, a to sběr autovraků s jeho následnou 
ekologickou likvidací přímo v tomto zařízení.  

Jak již bylo uvedeno, záměr je umístěn v souladu s územně plánovací dokumentací 
obce Batelov.  Oznámení záměru zpracované podle zákona č. 100/2001 Sb. v aktuálním 
znění, je zpracováno s cílem  dosáhnout naprostého souladu s legislativními požadavky 
v oblasti vlivu na životní prostředí – stavební úpravy podlah bývalých garáží na demontážní 
pracoviště a příruční sklad, využití stávajícího skladu olejů pro sklad olejů a provozních 
kapalin z demontovaných vozidel, využití části bývalé bramborárny pro uložení 
demontovaných dílů (sklad ostatních odpadů) a sklad vozidel před demontáží. 

Realizace záměru si nevyžádá  trvalý ani dočasný  zábor ZPF, ani zásah do pozemků 
určených k plnění funkce lesa.   

Předmětná plocha určená k realizaci je v majetku pana Dvořáka a v  užívání  
investora.  

Pro realizaci záměru není uvažováno variantní řešení a je tedy zpracován a předkládán 
k posouzení v jediné variantě.  

Jedná se o stavbu ve smyslu stavebního zákona, na níž je potřebné  stavební povolení.  
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B.I.6. Stručný popis technického a technologického řešení záměru 
 

Příjem vozidel je prováděn na stavebně zabezpečené ploše uvnitř oploceného areálu 
bramborárny pronajatého firmou CELIA-CZ s.r.o. Po zvážení autovlaku (na stávající váze u 
vjezdu do areálu) a sepsání přejímacího protokolu je autovrak převezen (pomocí 
vysokozdvižného vozíku, kolového nakladače) do dílny demontáže. Při příjmu více autovraků 
budou tyto uloženy na stavebně zabezpečené ploše v objektu bývalé bramborárny. Pod motor 
a převodovku bude podložena vanička na zachycení případných úkapů olejů.      

Pro demontáž autovraků bude využíváno stávajících prostor garáží pro nákladní 
automobily, které budou stavebně upraveny jako demontážní pracoviště - bude zde zřízena  
nepropustná podlaha spádovaná k záchytné jímce (stávající v každém garážovém boxu, která 
bude upravena). Část objektu bramborárny bude využita z části pro uskladnění autovraků před 
demontáží a z části k uskladnění demontovaných dílů vyžadujících uskladnění pod střechou. 
Dílna demontáže a sociální zázemí (stávající) bude vytápěna stávajícím způsobem – ústřední 
teplovodní topení ze stávající kotelny, kde jsou osazeny 2 plynové kotle. Alternativně se 
uvažuje s vytápěním elektrickými topidly. V dílně nebude proveden rozvod vody ani 
kanalizace. Dílna bude napojena  na elektrickou energii – stávající rozvody. 

Prostor demontáže bude stavebně zabezpečen proti úniku ropných látek do terénu – 
nepropustná podlaha s izolací odolnou působení ropných látek spádovaná ke sběrné havarijní 
jímce. Pro vypouštění provozních hmot z vozidel budou využívány nepropustné nádoby a 
z nich budou získané produkty ukládány utříděně podle katalogových čísel do ocelových sudů 
nebo jiných obalů ve stávajícím skladu olejů, který je stavebně zabezpečen proti možnosti 
úniku olejů mimo tento prostor. 
Technologický postup demontáže autovraků 

Každý autovrak bude dopraven na stavebně zabezpečenou plochu v hale demontáže 
nebo na plochu pro uskladnění autovraků před demontáží. Do haly demontáže bude převezen 
pomocí vysokozdvižného vozíku nebo kolového nakladače. V dílně bude nejprve zbaven 
všech náplní (oleje z převodovky a motoru, brzdové kapaliny, hydraulické kapaliny 
z posilovače brzd, řízení apod., pohonné hmoty, nemrznoucí chladící kapaliny). Každá 
z uvedených provozních kapalin bude uložena odděleně do určených a označených obalů . 

V další fázi bude vozidlo rozebráno po jednotlivých agregátech a provedeno vytřídění 
pro další operace. Součástky (agregáty) kontaminované ropnými látkami (motor, převodovka, 
součástky brzdového systému, posilovače řízení a brzd) budou uloženy v meziskladu a 
následně v potřebném rozsahu demontovány a zbaveny zbytků ropných látek na 
odmašťovacím stole. Rozpouštědlo obsažené v odmašťovacím stole je v pravidelných 
intervalech servisní firmou vyměňováno a odváženo k dalšímu nakládání.  

Nebezpečné odpady (airbagy, katalyzátory, akumulátory apod.) budou uloženy v místě 
určeném pro ukládání nebezpečných odpadů do vhodných obalů s označením názvu a 
katalogového čísla odpadu. Nebezpečné odpady budou ukládány utříděně v určených a 
označených obalech a předávány k dalšímu nakládání oprávněné osobě. 

Ostatní odpady jako autovraky zbavené agregátů a nebezpečných látek budou uloženy 
v hale bramborárny. Odpady budou uloženy utříděně a označeny názvem a katalogovým 
číslem odpadu. 

Demontované agregáty (motory, převodovky apod.) budou na odmašťovacích stolech 
zbaveny zbytků ropných látek a uloženy do skladu nebo demontovány. 

Pro manipulaci s autovraky bude používán vysokozdvižný vozík. 
Přejímka autovraků do zařízení  
Identifikace zákazníka- obsluha zařízení si vyžádá před převzetím dodávky identifikační 
údaje dle příslušných legislativních požadavků specifikovaných v zákoně č. 185/2001 Sb. 
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v platném znění. Jedná se  o údaje stanovené v Příloze č. 17 k vyhlášce č. 383/2001 Sb. v 
aktuálním znění  „Potvrzení o převzetí autovraku do zařízení ke sběru autovraků“.  Pokud 
nejsou sděleny identifikační údaje zákazníka a autovraku v rozsahu požadovaném ve výše 
uvedené příloze, k převzetí autovraku  nedojde. 
Vážení autovraku při příjmu- obsluha zařízení provede vážení na příslušné váze. Zjistí 
hmotnost dodávky. V případě, že autovrak nebyl přivezen po ose, včetně dopravního 
prostředku a dodávku odešle na shromažďovací místo. Bude prováděno u smluvní firmy nebo 
na vlastní váze v areálu. 
Kontrola autovraku - obsluha zařízení provede dle Provozního řádu, Směrnice a navazujících 
návodek ( dále TECHNICKO- ORGANIZAČNÍ DOKUMENTACE ) ověření autovraku na 
shromažďovacím místě a rozhodne o jeho přijetí nebo nepřijetí. 
Nepřijetí autovraku do zařízení - v případě nepřijetí autovraku, který neodpovídá 
TECHNICKO-ORGANIZAČNÍ DOKUMENTACI, je autovrak předán zpět zákazníkovi. 
Pokud zákazník trvá na předání autovraku na provozovnu, rozhodne s konečnou platností 
ředitel závodu. 
Uložení autovraku na místo shromažďování - uložení autovraku na shromažďovacím místě 
řídí obsluha zařízení. Autovraky s provozními náplněmi přijaté do zařízení ke sběru 
autovraků, nesmějí být vršeny na sebe, pokud nejsou umístěny ve stojanech, a nesmějí být 
skladovány v poloze na boku nebo na střeše. Musí s nimi být manipulováno tak, aby se 
nemohly poškodit části autovraků obsahující provozní kapaliny (např. olejová vana, palivová 
nádrž, brzdová potrubí).  
Vážení prázdného dopravního prostředku a vedení evidence - vykupovač  provede vážení 
prázdného dopravního prostředku v případě, že autovrak nebyl přivezen po vlastní ose a 
zaznamená hmotnost dodávky  do potvrzení o převzetí autovraků (zadní strana). 

V případě, že autovrak byl do zařízení dopraven po vlastní ose vystaví  potvrzení o 
převzetí autovraku ihned po zvážení autovraku a kontrole provedené dle bodu – kontrola 
autovraku. 
Uzavření dodávky - pro uzavření dodávky obsluha zařízení : 

- vyplní Potvrzení o převzetí autovraku do zařízení ke sběru autovraků na formuláři,  
dle přílohy č. 17 vyhl. č. 383/2001 Sb. v aktuálním znění 

− dle údajů v potvrzení o převzetí  autovraků  a dle platného Ceníku  provede výpočet ceny  
      za převzetí autovraku  
− vystaví příjmový doklad za převzetí autovraku s jednou kopií (vybrané autovraky 

z vozidel poprvé uvedených na trh po dni 1.července 2002 se přebírají bezúplatně) 
− předá dodavateli originál potvrzení o převzetí autovraku a případně potvrzený příjmový  
     doklad  
− kopii dokladů uvedených v předchozím bodě založí jako součást průběžné evidence  
     odpadu v zařízení 

Zápis do provozního deníku - odpovědnost za  vedení Provozního deníku má pracovník 
pověřený obsluhou zařízení, který denně (měsíčně) zapisuje všechny důležité údaje o provozu 
zařízení dle osnovy v provozním deníku. Jedná se zejména o:   

 -  datum 
 -  jméno a příjmení obsluhy zařízení 

   -  úniky ropných produktu  z vlastních i cizích zařízení, způsob  jejich odstranění a  
       osoba, které byla havárie nahlášena, 
− jiné ekologické havárie, způsob odstranění a osoba, které byla havárie nahlášena, 
− závady a havárie na strojním zařízení včetně uvedení osoby, které byla závada 

nahlášena, 
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Dále se v provozním deníku uvádí: 
− školení pracovníků BOZP, PO, nakládání s odpady a podobně dle plánu 

vzdělávání pracovníků, 
− záznamy o všech kontrolách prováděných státními kontrolními orgány, 

    -    záznamy o všech kontrolách prováděných podnikovými pracovníky, 
  -   ostatní události a údaje důležité pro provoz zařízení výše neuvedené, 
− záznamy o prováděných revizích a kontrolách zařízení.  

Výše uvedené údaje není nutno do provozního deníku zapisovat, pokud jsou uvedeny 
v provozním deníku celé provozovny nebo je o nich sepsán samostatný zápis (jako školení 
BOZP, PO apod.) 
 
Podmínky pro sběr autovraků 

Při sběru autovraku musejí být dodržovány veškeré  podmínky uvedené v části -
Technologie a obsluha zařízení provozního řádu. 
  Autovraky musí být úplné, obsahující části schválené výrobcem a   neobsahující 
odpad, který nemá původ ve vybraném vozidle. Pokud není vozidlo kompletní uvedou se 
všechny rozdíly proti úplnému vozidlu na zadní straně formuláře „Potvrzení o převzetí 
autovraku….“. Potvrzení je přílohou č. 1 provozního řádu. 

Vedení evidence odpadů přijímaných do zařízení a v zařízení produkovaných  
V zařízení je vedena průběžná evidence o přijatých autovracích na následujících formulářích: 

a) potvrzení o převzetí autovraku do zařízení ke sběru autovraků (přílohou č.2 
provozního řádu ), 

b) denní evidence přijatých  a demontovaných autovraků a vzniklých odpadů (příloha č. 
3 a 4 provozního řádu ) 

c) měsíční evidence – zápisy do provozního deníku  
 
B.I.7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení 
 
Zahájení stavby: 08.2008  
Dokončení stavby: 10.2008 
 
 
B.I.8. Výčet dotčených územně samosprávných celků 
 

Záměrem bude dotčen  katastr obce Batelov, stávající areál bramborárny, kde má 
firma CELIA-CZ s.r.o. pro tento účel pronajaté prostory. Tento areál je umístěn ve výrobní 
zóně obce.   
 
 
B. I. 9.  Výčet navazujících rozhodnutí podle § 10 odst.4 a správních úřadů, které 
budou tato rozhodnutí vydávat. 
 
 Ke změně stavby a provedení stavebních úprav je třeba stavební povolení, které bude 
vydávat stavební úřad OÚ Batelov- stavební úřad. Ke kolaudaci stavebních úprav pak bude 
vydáváno kolaudační rozhodnutí, které vydává stavební úřad OÚ Batelov. 
 K povolení provozu zařízení na zpracování autovraků vydává správní rozhodnutí 
krajský úřad, odbor životního prostředí v tomto případě KÚ kraje Vysočina, odbor ŽP. 
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B. II. Údaje o vstupech 
 

Záměr bude realizován v zastavěném území obce  - území řešeném územním plánem 
jako výrobní zóna, ve stávajícím areálu bramborárny Batelov, kde má investor firma CELIA–
CZ s.r.o., Lety k tomu účelu pronajaté objekty. 

 
B.II.1. Půda 
 

Záměrem nebude dotčena žádná zemědělská  ani lesní půda. Záměr se odehrává na 
zstavěném území, ve stávajícím areálu bramborárny ve stávajících objektech. 
 
 
B.II.2. Voda  
 

Pro provoz technologické linky demontáže autovraků nebude potřebná voda. 
Hygienická zařízení budou využívána stávající ve stávající provozní budově. 

 
 

B.II.3. Ostatní surovinové a energetické zdroje 
 
Pro provoz demontáže autovraků jsou vstupní surovinou autovraky dovezené sem 

silničními motorovými vozidly (kategorie LNA). Předpokládaný roční příjem 750- 1500 
autovraků o celkové hmotnosti cca 950 tun za rok.  

V zařízení bude prováděn sběr  autovraků odpad kat. č. 16 01 04 (vozidla kategorie M 
1 nebo N 1  anebo tříkolové motorové vozidlo, lehká a těžká nákladní auta a autobusy) a 
zpracování (demontáž) autovraků.  

Pro pohon ručního elektrického nářadí používaného k demontáži a osvětlení je 
potřebná  elektrická energie  - instalovaný příkon do 20 kW . Napojení na elektřinu a rozvod 
elektřiny v dílně demontáže i ve skladovacích prostorách zůstává stávající (po úpravách). 

Nároky na paliva - hala demontáže autovraků bude vytápěna stávajícím způsobem – 
ústřední teplovodní vytápění ze stávající plynové kotelny v provozní budově. Příprava TUV 
je prováděna v objektu provozní budovy ve stávajících ohřívačích pro stávající hygienická 
zařízení. Nevznikají zde tedy nové nároky na paliva.  

Při provozu je nutné uvažovat i se vstupy některých chemických látek, provozních 
hmot a maziv.  Sem je nutno zahrnou hlavně chemické přípravky používané k odmašťování  
dílů. Přehled  je uveden v následující tabulce. 

 
 
 
 

 
 

 

Název přípravku Množství 
v t/rok 

Technický benzin 0,180 
Mazací oleje 0,020 
Mazací tuky 0,005 

Ve firmě budou k dispozici bezpečnostní listy na všechny používané chemické látky a 
chemické přípravky. 
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B.II.4. Nároky na dopravu a jinou infrastrukturu 
 

Nároky na dopravu- zavedení demontáže autovraků znamená dovézt do areálu cca 3  
autovraky za den a odvoz demontovaných dílů k dalšímu použití nebo nakládání ve smyslu 
zákona o odpadech  cca 1 – 2 vozidla za týden, tedy max. 6 - 8 jízd přepravního prostředku. 
Zvýšení dopravní zátěže komunikací v důsledku zavedení demontáže autovraků je možné 
hodnotit jako nevýznamné.  

Ochranná pásma – záměr se nedotýká žádných ochranných pásem vodních zdrojů, 
ochranných pásem zástavby. 
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B.III.  Údaje o výstupech 
 
B.III.1. Emise do ovzduší 
 
B.III.1. a. Emise z tepelných zdrojů 
 
Součástí záměru nejsou žádné nové tepelné zdroje produkující emise. Stávající plynová 
kotelna je osazena 2 kotli typu ORK 100 každý o jmenovitém výkonu 100 kW. Instalovaný 
výkon 200 kW. Z toho jeden kotel je určen pro vytápění provozní budovy, kde bude i dílna 
demontáže a potřebné provozní a hygienické zázemí, druhý kotel byl původně určen pro 
temperování hal bramborárny a nebude pro demontáž autovraků využíván. 
 
B.III.1.b. Vlivy ostatních stacionárních zdrojů 
 
Součástí záměru nejsou žádné stacionární zdroje znečišťování ovzduší. 
 
B.III.1.c. Vlivy z dopravy 
 
Doprava související s provozem sběru a zpracování autovraků je jedním ze zdrojů znečištění 
ovzduší – liniovým zdrojem .  Je třeba uvažovat s 2 – 4 vozidly tj. 4 – 8 jízdami lehkých 
nákladních automobilů a cca  2 – 3 vozidly tj. 4 - 6 jízdami osobních automobilů za den. 
Nepravidelně cca 1 x za týden s 1vozidlem tj. 2 jízdami těžkého nákladního automobilu 
odvážejícího kovový šrot nebo jiné odpady k dalšímu nakládání. Veškerá dopravní obsluha se 
bude odehrávat v denní době. 
Zde se jedná o prach z komunikací a výfukové plyny z vozidel. Průměrný pohyb osobních 
automobilů, nákladních automobilů s nastartovaným motorem v areálu firmy bude max. 5 
minut na vozidlo. Při průměrném denním pohybu vozidel bude produkce škodlivin 
následující: 
 

Typ dopravy Počet vozidel
za den 

Čas  pohybu 
( min.) 

Ujeté km za 
den 

Osobní 3 15 0,3 
Lehká nákladní* 5 60* 1,0 
Těžká nákladní 1 10 0,1 
Celkem 9 85 1,4 

*do této kategorie je zahrnut i pohyb motorového vysokozdvižného vozíku při manipulaci s autovraky. 
 

Za pomoci programu MEFA 02 vypočteme emise z vozidel takto: 
Výpočtový rok 2008 
Kategorie vozidla : OA -  osobní automobil  
Palivo :  benzin 
Emisní úroveň : EURO 4 
Pojezdová rychlost : 30 km/h 
Podélný sklon vozovky: 0 % 
Ujetá vzdálenost km: 0,3 
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Škodlivina Kate- 
gorie 

vozidla 

Oxid 
uhelnatý 

CO 

Oxidy 
dusíku 
NOx 

Oxid 
siřičitý 

SO2 

Uhlovodíky 
 

CxHy 

Tuhé látky 
 

PM 

Emisní 
faktor g/km 

 
OA 

 
0,3871 

 
0,1421 

 
0,0058 

 
0,0629 

 
0,0005 

Emise 
v g/den 

 
OA 

 
0,1161    

 
0,0426 

 
0,0017 

 
0,0189 

 
0,0002 

 
Kategorie vozidla : LNA – lehký nákladní automobil   
Palivo :  nafta 
Emisní úroveň : EURO 2 
Pojezdová rychlost : 30 km/h 
Podélný sklon vozovky: 0 % 
Ujetá vzdálenost km: 1,0 
 
Škodlivina Kate- 

gorie 
vozidla 

Oxid 
uhelnatý 

CO 

Oxidy 
dusíku 
NOx 

Oxid 
siřičitý 

SO2 

Uhlovodíky 
 

CxHy 

Tuhé látky 
 

PM 10 

Emisní 
faktor g/km 

LNA 0,3065 0,3424 0,0069 0,1392 0,0383 

Emise 
v g/den 

 
LNA 

 
0,3065    

 
0,3424 

 
0,0069 

 
0,1392 

 
0,0383 

 
Kategorie vozidla : TNA – těžký nákladní automobil   
Palivo :  nafta 
Emisní úroveň : EURO 2 
Pojezdová rychlost : 30 km/h 
Podélný sklon vozovky: 0 % 
Ujetá vzdálenost km: 0,1 
 
Škodlivina Kate- 

gorie 
vozidla 

Oxid 
uhelnatý 

CO 

Oxidy 
dusíku 
NOx 

Oxid 
siřičitý 

SO2 

Uhlovodíky 
 

CxHy 

Tuhé látky 
 

PM 

Emisní 
faktor g/km 

 
TNA 

 
3,7758    

 
2,6680 

 
0,0189 

 
0,7427 

 
0,1135 

Emise 
v g/den 

 
TNA 

 
0,3776 

 
0,2668 

 
0,00189 

 
0,0743 

 
0,00113 

 
 

Vypočtené hodnoty v tabulce jsou velice nízké, v praxi obtížně  měřitelné a z pohledu 
znečištění ovzduší nevýznamné. 
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B.III.2. Odpadní vody 
  
Zaměstnanci zajišťující provoz sběru a zpracování autovraků – 2 výrobní a 2 nevýrobní 
v jedné směně – budou využívat stávající hygienické zařízení v provozní budově.  
Roční produkce splaškových odpadních vod z hygienických zařízení: 
Provoz  zajistí 4 pracovníci v jedné směně. 
  produkce  odpadních vod 20 m3/ zam.rok   ………………………..  80 m3 /rok    
Kvalita odpadních vod - produkovány budou klasické odpadní vody se znečištěním  

BSK5   -  400 mg .l-1
 

CHSK  -  800 mg .l-1 
            NL       -  360 mg .l-1   
Splaškové odpadní vody vznikají v hygienickém zařízení v již vybudovaném objektu a jsou 
odváděny splaškovou kanalizací do biologického septiku a z něho do dešťové kanalizace 
ukončené v Hraničním potoce – na základě platného vodohospodářského povolení.  
 
Technologické odpadní vody nebudou vznikat – není zde řešena žádná mycí plocha. 
 
Dešťové vody ze střech a zpevněných manipulačních ploch jsou svedeny do stávající dešťové 
kanalizace v areálu bramborárny (jako dosud) a jí odváděny do Hraničního potoka. Stavebně 
zabezpečené plochy, kde budou skladovány autovraky před demontáží (zastřešená plocha haly 
bramborárny) není odvodněna. Na systému odvodnění se tedy nic nemění 
Firma CELIA-CZ s.r.o. na vypouštění odpadních vod do vod povrchových musí obnovit 
(vyžádat nový) vodohospodářský souhlas.  
 
 
B.III.4.  Odpady 
 
Produkci odpadů zpravidla dělíme do dvou fází: a) fáze výstavby  
                                                                              b) fáze provozu 
Při výstavbě – provádění stavebních úprav: 

Název odpadu:   Katalogové Kategorie: Nakládání: 
     číslo:  
Beton     17 01 01 O  zajišťuje stavební firma 
Cihly     17 01 02        O  zajišťuje stavební firma 
Tašky a keramické výrobky  17 01 03 O  zajišťuje stavební firma 
Směsi nebo oddělené frakce  17 01 06 N  zajišťuje stavební firma 
betonu, cihel,tašek a keramických  
výrobků obsahující neb.látky 
Směsi nebo oddělené frakce  17 01 07 O  zajišťuje stavební firma 
betonu, cihel,tašek a keramických  
výrobků neuvedené pod č.17 01 06 
Dřevo     17 02 01 O  zajišťuje stavební firma 
Sklo     17 02 02 O  zajišťuje stavební firma 
Plasty     17 02 03 O  zajišťuje stavební firma 
Sklo, plasty a dřevo  obsahující 17 02 04 N  zajišťuje stavební firma 
neb. látky nebo neb. látkami znečištěné 
Asfaltové směsi obsahující dehet 17 03 01 N  zajišťuje stavební firma 
Asfaltové směsi neuvedené pod 17 03 02 O  zajišťuje stavební firma  
číslem 17 03 01 
Měď, bronz, mosaz   17 04 01 O  zajišťuje stavební firma  
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Hliník     17 04 02 O  zajišťuje stavební firma 
Zinek     17 04 04 O  zajišťuje stavební firma 
Železo a ocel    17 04 05 O  zajišťuje stavební firma 
Kovový odpad znečištěný neb.lát. 17 04 09  N  zajišťuje stavební firma 
Kabely obsahující  ropné látky, 17 04 10 N  zajišťuje stavební firma 
uhelný dehet a jiné neb. látky 
Kabely neuvedené pod č. 17 04 10 17 04 11 O  zajišťuje stavební firma 
Zemina a kamení obsah. neb.látky 17 05 03 N  zajišťuje stavební firma 
Zemina a kamení neuvedené pod 17 05 04 O  zajišťuje stavební firma 
číslem 17 05 03 
Vytěžená hlušina neuvedená pod 17 05 06 O  zajišťuje stavební firma 
číslem 17 05 05 
Jiné izolační materiály, které jsou 17 06 03 N  zajišťuje stavební firma 
nebo obsahují neb. látky 
Izolační materiály neuvedené pod 17 06 04 O  zajišťuje stavební firma 
čísly 17 06 01 a 17 06 03 
Jiné stavební a demoliční odpady 17 09 03 N  zajišťuje stavební firma 
(včetně stavebních a demoličních  
odpadů) obsahující neb. látky 
Směsné stavební a demoliční  17 09 04 O  zajišťuje stavební firma 
odpady neuvedené pod čísly  
17 09 01, 17 09 02 a 17 09 03  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Tyto odpady budou vznikat hlavně v průběhu stavby (stavebních úprav hlavně 
pracoviště demontáže). S ohledem na malý rozsah stavebních prací bude i množství těchto 
odpadů malé.Ve stavebním projektu není množství odpadů vyčísleno. 

Stavební firma provádějící stavební práce bude s odpady vzniklými při těchto 
pracích nakládat v rámci svého programu odpadového hospodářství (má-li povinnost jej 
zpracovat) a souhlasu k nakládání s nebezpečnými odpady. Nakládání bude zajištěno 
prostřednictvím oprávněné osoby. Na staveništi budou odpady ukládány utříděně do 
označených obalů. 

Odpady nebudou na staveništi spalovány, zahrabovány apod. Pouze výkopová 
zemina a hlušina  bez NL může být  využita v místě pro urovnání terénu. 

 
Při provozu  budou vznikat tyto odpady: 
Název odpadu:   Katalogové Kate-  Množství Nakládání: 
     číslo:             gorie:  t/rok 
Odpady z odmašťování  12 03 02 N 0,200 prostřednictvím odb. firmy 
Jiné hydraulické oleje   13 01 13 N 0,500   prostřednictvím odb. firmy 
Jiné motorové, převodové a   13 02 08 N 7,000   prostřednictvím odb.firmy 
mazací oleje 
Směs tuků a olejů   13 05 06 N 0,050   prostřednictvím odb. firmy 
Papírové a lepenkové obaly  15 01 01 O 0,050   prostřednictvím odb. firmy 
Plastové obaly    15 01 02 O/N 0,050   prostřednictvím odb. firmy 
Kovové obaly    15 01 04 O/N 0,050   prostřednictvím odb. firmy 
Absorpční činidla, čistící tkaniny 15 02 02 N 0,200 prostřednictvím odb. firmy 
Pneumatiky     16 01 03 O 5,000   prostřednictvím odb. firmy 
Autovraky    16 01 04 N  950,0   zpracování ve firmě 
Autovraky zbavené kapalin a  16 01 06 O  zpracování ve firmě 
Jiných nebezpečných součástí 
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Olejové filtry    16 01 07 N         0,800   prostřednictvím odb. firmy 
Součástky obsahující rtuť  16 01 08 N         0,050   prostřednictvím odb. firmy 
Součástky obsahující PCB  16 01 09 N         0,010   prostřednictvím odb. firmy  
Výbušné součástky (airbagy)  16 01 10 N  1,000   prostřednictvím odb. firmy 
Brzdové destičky obsahující asbest 16 01 11 N 0,100   prostřednictvím odb. firmy 
Brzdové destičky   16 01 12 O 0,100   prostřednictvím odb. firmy 
Brzdové kapaliny   16 01 13 N  prostřednictvím odb. firmy 
Nemrznoucí kapaliny obsah. NL 16 01 14 N 2,000   prostřednictvím odb. firmy 
Nemrznoucí kapaliny neuvedené  16 01 15 O 3,000 prostřednictvím odb. firmy 
pod číslem 16 01 14 
Nádrže na zkapalněný plyn  16 01 16 O 0,200 prostřednictvím odb. firmy 
Železné kovy    16 01 17 O  prostřednictvím odb. firmy 
Neželezné kovy   16 01 18 O  prostřednictvím odb. firmy 
Plasty     16 01 19 O   prostřednictvím odb. firmy 
Sklo     16 01 20 O  prostřednictvím odb. firmy 
Nebezpečné součástky  neuvedené 16 01 21 N 1,000 prostřednictvím odb. firmy 
pod 16 01 07,………. 
Součástky jinak blíže neurčené  16 01 22 O  prostřednictvím odb. firmy 
(sedačky, čalounění, vzduchové 
 filtry apod.) 
Olověné akumulátory   16 06 01 N         5,000  prostřednictvím odb. firmy 
Upotřebené katalyzátory  16 08 02 N 4,000  prostřednictvím odb. firmy 
Kabely obsahující ropné látky, 17 04 10 N  prostřednictvím odb. firmy 
uhelný dehet a jiné neb.látky 
Kabely neuvedené pod 170410 17 04 11 O  prostřednictvím odb. firmy 
Papír, lepenka    20 01 01 O  prostřednictvím odb. firmy 
Zářivky    20 01 21 N  prostřednictvím odb.firmy 
Baterie a akumulátory, zařazené  20 01 33 N  prostřednictvím odb. firmy 
pod č.160601,160602 nebo pod č. 
160603 a netříděné baterie a akumu- 
látory obsahující tyto baterie 
Směsný komunální odpad  20 03 01 O  prostřednictvím odb. firmy 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Nakládání s odpady podléhá působnosti zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech 
v aktuálním znění a bude s nimi nakládáno v souladu s požadavky tohoto zákona. Původcem 
odpadů při provozu zařízení je CELIA-CZ s.r.o., Lety 30, 398 07 Orlík nad Vltavou.  

Pro nakládání s nebezpečnými odpady si vyžádá provozovatel souhlas odboru 
životního prostředí MÚ případně KÚ, jakožto orgánu státní správy v této věci příslušného. 
Nakládání bude zajištěno prostřednictvím oprávněných osob ve smyslu zákona o odpadech.  

K provozování zařízení ke sběru, výkupu a využívání odpadů si vyžádá souhlas 
Krajského úřadu kraje Vysočina, odbor životního prostředí.  
 
B.III.4. Ostatní výstupy 
 
B.III.4.a. Hluk , vibrace , záření 
 

Pracoviště demontáže autovraků je zdrojem hluku, který nepřekračuje zpravidla 
hodnoty 85 dB(A) na pracovišti. S ohledem na stavebně akustické vlastnosti obvodového 
pláště haly je možné očekávat ve venkovním prostředí hluk pod 60 dB(A), na hranici 
chráněné zástavby pak spolehlivě pod 50 dB. Areál firmy je umístěn ve výrobní zóně obce a 
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obytná zástavba (chráněná zástavba) je od zdrojů hluku značně vzdálena, charakter činnosti 
není zdrojem významného hluku pro životní prostředí, proto není nutné zpracovávat hlukovou 
studii. 

Technologie demontáže není zdrojem významných vibrací. Zdrojem hluku a vibrací 
bude především ruční elektrické případně pneumatické nářadí používané při demontáži a 
dopravní prostředky zajišťující dopravní obsluhu, včetně vysokozdvižného vozíku 
zajišťujícího manipulaci s autovraky. 

Každý elektrický spotřebič je pak zdrojem elektromagnetického záření. 
 

B.III.4.b.  Riziko havárie 
 
 Posuzovaný záměr nebude rizikovým pro životní prostředí a nelze zde uvažovat ani 
s významným rizikem havárie. Havarijní ovlivnění životního prostředí však nelze nikdy 
vyloučit, pokud je v zařízení manipulováno s látkami nebezpečnými vodám – oleje apod. 

Jako možný zdroj havárie je možné posuzovat manipulaci s provozními hmotami z 
vozidel. Musíme tedy předpokládat možnost vzniku havarijních stavů.  

Možnost vzniku havarijních stavů je možné do značné míry eliminovat dobrým 
stavebním provedením objektů ( to bude možné ovlivnit v rámci stavebního řízení) a dobrou 
organizací práce. 

Suroviny - odpady zejména charakteru chemických látek a chemických přípravků, 
dále látky uvedené v zákoně o vodách (z. č. 254/2001 Sb. v aktuálním znění) příloha č. 1 jako 
zvláště nebezpečné a nebezpečné, budou uloženy ve stavebně zajištěných skladech. Pro 
manipulaci s nimi budou zpracovány provozní řády a havarijní plán v souladu s požadavky 
vyhlášky č. 450/2005 Sb. 

Riziko havárie nelze vyloučit ani při provozu dopravních prostředků – únik ropných 
látek. Dalším možným rizikem je požár v objektu. Posuzovaná technologie není hořlavá.   

 
 

B.III.5. Doplňující údaje 
 
V předchozích kapitolách jsou popsány všechny v úvahu přicházející výstupy, které 

jsou v době zpracování oznámení záměru známé. Není třepa žádné další údaje doplňovat. 
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C.  ÚDAJE  O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ  
      V DOTČENÉM ÚZEMÍ 
 
C.I.  Výčet nejzávažnějších environmetálních  
         charakteristik dotčeného území 
 

Obec Batelov (ZUJ 586862, ID obce 114) leží v  kraji Vysočina v okrese Jihlava. 
V obci má sídlo i místně příslušný stavební úřad . Zájmové území záměru patří do k.ú. 
Batelov. Lokalita, v níž se areál nachází je řešena územním plánem obce jako výrobní 
zóna. 

Obec Batelov včetně jeho místních částí (5 částí) leží v oblasti Českomoravské 
vrchoviny. Funkci obce s pověřeným obecním úřadem pro Batelov plní město Třešť, 
funkci obce s rozšířenou působností město Jihlava.  

 Areál firmy CELIA-CZ s.r.o. (bývalá bramborárna) leží na východním okraji 
zástavby obce při státní silnici Batelov - Kostelec. Komunikačně je areál přístupný právě 
z této silnice č. II/639 odbočením vpravo při jízdě od Batelova. 

Katastrální výměra správního území je 4264 ha.  Obec má 5 integrovaných částí. 
Dopravně je přístupná po  silnici II/639 od Jihlavy a po silnici II/402 od Třeště. V obci je 
železniční stanice.  

Z pohledu vodohospodářského patří do povodí řeky Jihlavy. Zastavěné území obce 
je odvodňováno řekou Jihlava protékající obcí od západu k východu. Areál firmy je 
odvodňován městskou kanalizací a Hraničním potokem do řeky Jihlava. Číslo 
hydrologického pořadí 4-16-01-012, plocha povodí  10,596 km2. 

Území náleží do Českomoravské vrchoviny. Leží v nadmořské výšce cca 550 m. 
Okolní terén je poměrně členitý. Krajina v blízkém okolí je značně lesnatá, podél vodotečí 
a cest jsou četné remízky a rozptýlená zeleň.  

V obci Batelov a jeho místních částech žije 2313  trvale bydlících obyvatel z toho 
1390 osob v produktivním věku,  průměrný věk 36,2 roku (dle internetové stránky obce). 
Obec má vybudovánu úplnou občanskou vybavenost. Má vybudován vodovod s  pitnou 
vodou, soustavnou  kanalizací ukončenou funkční ČOV, je plynofikována. Areál 
bramborárny, kde je provozovna umístěna má vybudovánu soustavnou dešťovou 
kanalizaci – odvodnění do Hraničního potoka. 

Podle využití území se nachází v zemědělsko-lesní krajině, lesně-polní. Typem 
přírodní krajiny patří  do C.3. krajiny chladných pohoří s bučinami s jedlí na 
pseudoglejích a kambisolech, C.3.1. ploché silikátové pahorkatiny. Zonálně je to velmi 
teplá krajina s dubovými lesy s mírnými svahy na krystaliniku a kambisoly . 

Sídelním typem patří mezi obce s méně než 10 000 obyvateli. Malé obce pod 
10000 obyvatel se vylidňují (úbytek až 9,9 %), obyvatelstvo se stěhuje do měst nad 10000 
obyvatel (Jihlava), která zaznamenávají přírůstek do 30 %. Územím patří do oblasti 
s dešťovými srážkami nad 600 mm. Výška sněhové pokrývky méně než  50 cm. rok –1.  

Vodohospodářský potenciál - území odvodňované řekou Jihlava - potenciál 
povrchových vod nízký, podzemních vod průměrný.  Jihlava II. třída čistoty – voda 
znečištěná. 

Klimaticky patří obec do oblasti s klimatem pahorkatin. Rozptylem 
atmosférických příměsí vysokým až velmi vysokým; trváním místních teplotních inverzí 
velmi nízkým až nízkým; četností místních teplotních inverzí velmi nízkou až nízkou; 
intenzitou místních teplotních inverzí velmi nízkou až nízkou. Měrné emise oxidů dusíku 
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dosahují hodnot pod 2 t.km–2. Měrné emise oxidu siřičitého dosahují hodnot pod  5 t.km–2 
a mají klesající tendenci. Emise tuhých látek dosahují hodnot pod 2 t.km–2.  Z toho lze 
vyvodit, že se jedná o území s malým znečištěním ovzduší.  

Hustota zalidnění do100 obyvatel . km -2. Území je využívané pro letní rekreaci . 
Úroveň životního prostředí – II. třída prostředí vyhovující. Koeficient ekologické 

stability krajiny (K ES) střední. Území s mozaikou do různé míry  změněných vegetačních 
formací  celkově se střední ES, s mozaikou lesů se změněnou dřevinnou skladbou, polí a 
luk . 

 Provincie středoevropských listnatých lesů, podprovincie hercynská I.a., 
sosiekoregion – 48 – Českomoravská vrchovina, vegetační stupeň bukodubový, 
dubobukový, bukový a jedlobukový. Fytogeografická oblast  - mesophytikum – 
oreophyticum. 

V posuzovaném území a jeho těsném okolí se nenacházejí žádné historické 
památky, architektonicky a kulturně cenné objekty. Nelze vyloučit území s možnými 
archeologickými nálezy. 

Posuzované území není územím poddolovaným ani územím se zásobami 
nerostných surovin. 

V ploše staveniště se nevyskytují žádné staré ekologické zátěže. 
Krajinný ráz v širším území nese stopy antropogenního ovlivnění v celkovém 

kontextu krajiny.   
Z vodohospodářského hlediska náleží katastr obce Batelov do povodí řeky Jihlavy. 

Podle nařízení vlády č. 103/2003 Sb. o zranitelných oblastech, ve znění NV č. 219/2007 
Sb. patří katastr obce Batelov (kód k.ú. 601144) mezi zranitelné oblasti. Nejedná se o 
území chráněné oblasti přirozené akumulace vod. Nejedná se o území zatápěné. 

Zájmová lokalita neleží uvnitř žádného vyhlášeného chráněného území ochrany 
přírody ani v jeho blízkosti. 

V dotčené lokalitě ani jejím blízkém okolí se nenachází žádné prvky soustavy 
NATURA 2000 .  
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C.II. Stručná charakteristika složek životního prostředí, 
které budou  pravděpodobně dotčeny. 

 
Rekonstrukcí stávajících garáží na dílnu na zpracování autovraků v areálu bývalé 

bramborárny ve výrobní zóně obce bude dotčeno ovzduší, vody, hluk a vibrace. 
 

C.II.1. Ovzduší: 
 

Klimatická charakteristika 
Dle Quitta je klima velmi homogenní - nejnižší okraje bioregionu leží v klimatické 

oblasti mírně teplé MT 9, většina území v MT 5, nejvyšší části v chladnější mírně teplé 
oblasti MT 3. 

Podnebí je tedy mírně teplé, avšak bioregion leží ve srážkovém stínu 
Českomoravské vrchoviny, a proto je mírně suché, zvláště na jihovýchodě: Velká Bíteš 
7,2 C, 645 mm; Křižanov 6, 7 C, 666 mm; Slavonice 7,0 C, 615 mm, ale Náměšť nad 
Oslavou 7, 6 C, 594 mm; Dačice 7,0 C, 585 mm; Třebíč 563 mm. V hlubších říčních 
údolích se projevují lokální anomálie - teplotní inverze a teplé výslunné i chladné stinné 
svahy. 

Podle  základních  klimatologických  charakteristik  patří posuzované území –
k.ú.Pávov- do klimatického okrsku MT 3 (Klimatická rajonizace ČSSR) -  klima 
pahorkatin - s průměrnou roční teplotou 7 – 8 0 C, ročním úhrnem srážek 550 až 700 mm 
vodního sloupce. Jedná se o oblast mírně teplou,  mírně vlhkou, vrchovinovou. 

Zima bývá mírně chladná s normálním počtem ledových dnů, suchá až mírně 
suchá s 60ti až 100 dny se sněhovou pokrývkou. Přechodná období jsou normálně dlouhá 
až dlouhá s mírným jarem a mírným podzimem. Léto bývá normální až krátké s 20ti až 
60ti letními dny, mírné až mírně chladné.Klima je ovlivňováno blízkostí Českomoravské 
vrchoviny . 

Základní klimatologické charakteristiky: 
Klimatická oblast     MT 3, mírně teplá 
Počet dnů s teplotou nad 10 0 C  140 - 160 
Počet dnů se srážkami nad 1 mm  100 - 120 
Průměrná teplota v červenci   16 - 17 0 C 
Průměrná teplota v dubnu     6 - 7   0 C 
Průměrná teplota v říjnu     6 - 7   0 C 
Průměrná teplota v lednu             - 2 - - 5 0 C 
Počet mrazových dnů    110 - 160 
Úhrn srážek za vegetační období  350 - 500 mm 
Úhrn srážek v zimním období  250 – 300 mm 
Počet zamračených dnů   120 - 160 
Počet jasných dnů    40 -  60 
Počet dnů se sněhovou pokrývkou  60 -  100 
Roční průběh teplot: 

 Stanice   m.n.m       průměr I. II. III. IV. V. VI. VII. VIII. IX. X. XI. XII. 
Humpolec      510 7,0 -1,2 -1,6 2,2 6,6 12,0 14,7 16,6 15,8 12,3 7,3 2,2 -1,2 
Kamenice      565 6,4 -3,9 -2,6 1,5 6,0 11,5 14,5 16,3 15,8 12,0 6,8 1,5 -2,2 
Jihlava           526 7,0 -2,9 -1,9 2,0 6,8 12, 15,0 16,9 15,8 12,0 7,1 2,1 -1,4 
Pacov            580 6,8 -3,1 -1,8 2,0 6,6 12,1 15,0 16,7 15,8 12,2 6,8 1,6 -1,7 
Pelhřimov     487  7,0 -2,8 -1,7 2,2 6,7 12,0 14,8 16,7 15,7 12,3 7,2 2,2 -1,2 
Počátky         605 6,4 -3,5 -2,4 1,6 6,0 11,5 14,1 15,8 15,1 12,0 7,0 1,3 -2,0 
Sázava Pe      702 6,1 -3,8 -2,8 1,1 5,4 11,2 14,0 15,8 15,0 11,7 6,6 1,0 -2,4 
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Větrná růžice  

 

Směr S SV V JV J JZ Z SZ CALM
Četnost 10 5 8 17 7 4 19 21 9 

 
Kvalita ovzduší. 

Katastr obce a jeho místních částí leží v oblasti Křemešnické vrchoviny. Území je 
poměrně málo zasaženo imisní činností. Kvalitu ovzduší zde ovlivňuje především blízkost 
průmyslových aglomerací Jihlava, Pelhřimov. Vzhledem k převládajícím západním, 
jihovýchodním větrům nelze vyloučit ani vliv vzdálenějších aglomerací. Velký vliv na 
kvalitu ovzduší má umístění v krajině se značným podílem lesů a vodních ploch, silně 
členité.  
 Podle dlouhodobého sledování se zde vyskytují měrné emise oxidů dusíku do 2 
t/km

2
 (Praha více než 50 t/km

2 ),  oxidu  siřičitého do 5 t/km
2
 ( Praha více než 100 t/km

2
),  

tuhých  látek do 2 t/km
2 ( Praha  do 50 t/km

2
 ) (zdroj "Atlas životního prostředí a zdraví 

obyvatelstva ČSFR, 1990 ). Vývoj emisí oxidu siřičitého měl od roku 1985 klesající 
charakter. 

Číselné stanovení současného imisního pozadí v místě, kde není kvalita ovzduší 
soustavně monitorována je značně problematické .  

Záměr neobsahuje žádný významný bodový zdroj znečišťování ovzduší.  
 
 

C.II.2.  Vody: 
 

Podle hydrogeologického členění náleží území do rajonu č. 655 – Krystalinikum 
v povodí Jihlavy. Podmínky tvorby a oběhu zásob podzemních vod jsou vedle 
klimatických a morfologických dispozic území dány především celkovými 
hydrogeologickými vlastnostmi hornin. 

Jako svrchní zvodeň vystupuje kolektor kvartérních uloženin spolu se 
zvětralinovým pláštěm a zónou přípovrchového zvětrání a rozpukání hornin skalního 
podloží. Oběh podzemních vod má většinou lokální charakter. V pokryvných útvarech 
kvartérního stáří se uplatňuje výhradně průlinová propustnost, charakteristická pro zeminy 
hlinitého a písčitého charakteru s příměsí štěrku. V zóně intenzivního zvětrávání a 
rozpukání hornin se na oběhu podzemní vody podílí průlinově – puklinové či puklinově  - 
průlinové prostředí, přičemž jeho propustnost závisí na stupni rozevření puklin a 
charakteru jejich výplně. Hloubkový dosah svrchní zvodně se pohybuje řádově do 10 – 15 
m pod terénem v závislosti na mnoha lokálních činitelích. pro vody tohoto pásma je 
charakteristická především volná hladina,  která konformně sleduje morfologii terénu. 
K infiltraci dochází zpravidla po celé ploše rozšíření kolektorské zvodně a závislosti na 
propustnosti pokryvných útvarů. Nejčastějším způsobem odvodnění je skrytý příron do 
uloženin niv nebo přímo do vodotečí. 

Svrchní zvodeň je poměrně náchylná na znečištění z povrchu terénu a citlivě 
reaguje na klimatické poměry – zejména srážky v období sucha. 

 
C.II.2.1. Povrchové vody: 

 
Zásobu povrchové vody v českém sektoru krajinné sféry rozdělujeme na tekoucí 

vody ve vodních tocích a na zásoby v nádržích na zemském povrchu (v jezerech, 
rybnících a přehradních nádržích). Území České republiky je odvodňováno třemi 
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systémy- systém Labe, systém Odry a systém Dunaje. Povodí Jihlavy  patří do systému 
Dunaje. 

Dunaj po území ČR neprotéká. Z jižní Moravy odvádí povrchové vody do Dunaje 
řeka Dyje, která se na státní hranici se SR vlévá do Moravy a ta se dále vlévá do Dunaje. 
Řeka Jihlava, která odvodňuje zájmové území se vlévá do řeky Dyje v místě vodního díla 
Nové Mlýny. Řeka Dyje má povodí 13 419 km2 z čehož 2 243 km2 je v Rakousku. Má 2 
velké levostranné přítoky Jihlavu a Svratku, které se do ní vlévají v místě údolní nádrže 
Nové Mlýny. 

Posuzované území (k.ú.Batelov) se nachází v povodí řeky Jihlavy(č.h.p. 4-16-01-
012, plocha povodí  10,596 km2. 

Recipientem pro dešťové vody z areálu firmy CELIA-CZ s.r.o. v Batelově je  
Hraniční potok vlévající se do řeky Jihlava.  

Podle nařízení vlády č. 103/2003 Sb., ve znění NV č. 219/2007 Sb.,o stanovení 
zranitelných oblastí, patří katastr obce mezi zranitelné oblasti. 

Základní hydrologická charakteristika území: 
srážky ..............................…..600 - 750 mm 
průměrné roční srážky........… 710 mm 
odtokový součinitel ..............  0,31 
odtok ............………..............200 - 232 mm 
vsak........…………....... .........400 - 518 mm 
odpar.......................................450 mm 

Posuzované území leží v oblasti s průměrným vodohospodářským potenciálem 
povrchových vod. 

Zájmové území se nenachází v území zatápěném vodou (leží nad hranicí Q100).  
Provoz dílny demontáže autovraků při dodržení všech v projektu navržených 

stavebních opatření, dobrém stavebním provedení objektů  a těsném provedení trubních 
rozvodů, dodržování provozních řádů a předpisů, nebude zdrojem znečištění povrchových 
vod, pokud nedojde k havarijnímu stavu.  

Dlouhodobé měsíční úhrny srážek v mm za období 1931 –1960 spolu s dlouhodobými 
měsíčními úhrny výparu v mm. 
 

Měsíc I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII Rok
Srážky 35 38 29 42 65 82 88 77 43 47 38 37 621 
Výpar 2 5 21 45 91 88 85 69 50 23 2 1 482 
Rozdíl 33 33 7 -3 -26 -6 3 8 -7 24 36 36 139 
 
 
C.II.2.2. Podzemní vody : 

 
Zájmové území leží v oblasti mělkých podzemních vod a představuje území se 

sezónním doplňováním zásob. Největší vydatnost podzemních vod je v období březen, 
duben, nejnižší v měsících červenec a srpen. Průměrný specifický odtok podzemních vod 
pod 1,0  l/s.km2. 

Posuzované území leží v oblasti s mírně nadprůměrným vodohospodářským 
potenciálem podzemních vod.    

V zájmovém území nejsou vybudována zařízení pro jímání podzemní vody. 
Nejsou zde sledované pramenní vývěry. Posuzované území se nenachází na území 
chráněných oblastí přirozené  akumulace vod    
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Provoz pracoviště demontáže autovraků při dodržení všech v projektu navržených 
stavebních opatření, dobrém stavebním provedení objektů, dodržování provozních řádů a 
předpisů, nebude zdrojem znečištění podzemních vod, pokud nedojde k havarijnímu stavu 

 
Mapa území přirozené akumulace vod 
 

 
 
 
 

C.II.3.  Půda: 
 

K půdotvorným faktorům řadíme mateční horninu (půdotvorný substrát), podnebí, 
biologický faktor, podzemní vodu a kultivační činnost člověka. K podmínkám patří reliéf 
terénu a stáří krajiny. 

Vzájemným kvalitativním a kvantitativním působením těchto faktorů a podmínek 
probíhá určitý půdotvorný proces, jehož výsledkem je vznik genetického půdního typu 
jako základní kategorie klasifikace půd. Typy půd se utvářely pod vlivem pestrého 
geologického podloží, reliéfu terénu, spodní a povrchové vody a klimatických podmínek. 

V bioregionu převažují víceméně nasycené hnědé půdy, dosti četné jsou však i 
pseudogleje, vzácné jsou hnědozemě na prachovicích, na nichž se místy vyskytují i půdy 
illimerizované. V nejvyšších oblastech vystupují ostrovovitě hnědé půdy nenasycené. 
Pestrá mozaika půd podle typu substrátu je na svazích údolních zářezů řek. 

Charakteristika zemědělské půdy je vyjádřena kódem bonitovaných půdně 
ekologických jednotek – BPEJ (vyhl. MZem ČR č. 327/1998 Sb.). Tyto kódy jsou 
pětimístné, přičemž první číslice charakterizuje klimatický region, druhá a třetí hlavní 
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půdní jednotku (HPJ), čtvrtá číslice je kombinací skeletovitosti a expozice a pátá 
charakterizuje sklonitost a hloubku půdy. 

V zájmovém území záměru se zemědělské půdy nevyskytují. 
 
 

C. II. 4.  Geomorfologie  a geologie: 
   

Geomorfologicky spadá řešené území do krystalinika českého masivu vrásněného 
ve starohorách a prahorách a doformovaného tektonikou hercynského vrásnění a kvartérní 
denudací. 

Z hlediska geomorfologického členění území České republiky náleží  řešené 
území: 

Provincie    I. - Česká vysočina, 
Subprovincie   I.2. – Českomoravská soustava, 
Oblast    I.2.C – Českomoravská vrchovina 
Celek   I.2.C-1 – Křemešnická vrchovina 

   
Česká vysočina zabírá plochu 66 408 km2 státního území. V západní části provincie 
představují Čechy velkou kotlinu, která vznikla rozlámáním zarovnaného povrchu 
platformy.Její okraje se ve třetihorách a čtvrtohorách zvedly, zatímco střed kotliny si 
v podstatě uchoval původní nízkou polohu. Převládajícím typem reliéfu dna kotliny jsou 
ploché pahorkatiny  se zbytky etchplénu v rozvodních částech a s mírnými svahy na 
fundamentu platformy. Česká vysočina se dále dělí na 6 geomorfologických soustav. 
Českomoravská soustava zabírá jihovýchodní část České vysočiny. Je značně různorodá. 
Jižně od prahy se rozkládá  rozsáhlá podsoustava Středočeská pahorkatina. Jižní Čechy 
vyplňuje podsoustava Jihočeské pánve. Jihozápadní Čechy a západní Moravu tvoří 
podsoustava Českomoravská vrchovina 
Českomoravská vrchovina je složitá soustava pahorkatin a vrchovin s erozně denudačním 
reliéfem. Morfostrukturně je to soustava megaantiklinálních vyklenutí a 
megasynklinálních sníženin fundamentu platformy. V místě největšího napětí vznikly 
kerné vrchoviny.  
 
Biogeografické členění. 
Z fytogeografického hlediska patří katastr obce do fytogeografické oblasti mezofytikum – 
M (Mesophyticum), obvodu Českomoravské mezofytikum – Českomor. M 
(Mesophyticum Massivi bohemici), fytogeografického okresu Křižanovská  vrchovina. 

Území patří do Velkomeziříčského bioregionu (1.50), který leží na severozápadě 
jižní Moravy, zabírá téměř celou Křižanovskou vrchovinu (kromě západního a 
východního okraje) a vyšší západní okraj Jevišovické pahorkatiny. Bioregion zabírá 
moravskou stranu Českomoravské vrchoviny přičemž jižním cípem zasahuje do 
Rakouska. Region má protáhlý tvar ve směru JZ - SV a v České republice plochu 2525 
km2. Typická část bioregionu zahrnuje málo členité zdvižené zarovnané povrchy na 
rulách, bez výskytu teplomilné bioty, s jednotvárnými plochami bikových bučin, na 
členitějších místech s ostrovy květnatých bučin. Nereprezentativní části tvoří 
jihovýchodní okraj bioregionu, nižší, teplejší, sušší, s převahou acidofilních doubrav, v 
údolích větších toků i s dubohabrovými háji. 
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 Velkomeziříčský bioregion 1.50. 
 
 

 
 
 
C.II.5  Horninové prostředí a přírodní zdroje: 

 
Horninovým prostředím rozumíme svrchní část litosféry v dosahu lidské činnosti. 

Je tvořeno horninami, které obsahují podzemní vody, plyny a neobnovitelné přírodní 
zdroje. Kvalita horninového prostředí je faktor ovlivňující v mnoha aspektech život 
člověka a jeho bezprostřední životní podmínky. 

Horninové prostředí je kromě stavu daného přírodními procesy silně ovlivňováno 
činností člověka ( např. kontaminace půd, podzemních vod, porušování přírodního stavu 
těžbou a stavební činností, včetně ukládání odpadu). K nejčastějšímu mechanickému 
narušování horninového prostředí  patří sesuvy půdy. 

 
Hlavním stavebním prvkem oblasti jsou migmatitické ruly až migmatity, místy s 

vložkami amfibolitů a vápenců. Amfibolity jsou zastoupeny silněji v oblasti jižně Nového 
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Města n.M. Významným prvkem je rozsáhlý masiv neutrálních syenodioritů mezi Velkým 
Meziříčím a Třebíčí, menší rozsah má syenitový masiv jihovýchodně Jihlavy. U Velké 
Bíteše vystupují kyselé ortoruly, avšak i fylity a vápence. Významná jsou hadcová tělesa 
u Horních Borů a u Borovníku v povodí Haldy. Z pokryvů se krom běžných svahovin 
uplatňují i prachovice, především v rozevřených říčních údolích na J oblasti, dále drobné 
ostrůvky neogénních jílů a písků. V depresích jsou lokálně malé vrstvy humolitů. 

Reliéf je tvořen rozsáhlými zarovnanými povrchy, nad něž se směrem k 
Javořickému a Žďárskému bioregionu zvedají vyšší vrchy a na opačné straně, k okrajům 
vrchoviny, se do plošin zařezávají vodní toky, stékající z vrchoviny (Moravská Dyje, 
Brtnice, Jihlava, Oslava, Bílý potok). Tato údolí jsou maximálně 70 - 130 m hluboká. 
Zarovnané povrchy jsou většinou mírně tektonicky rozčleněny v ploché hřbety a ploché 
kotliny či brázdy (např. okolí Dačic, Budče, Brtnice, Měřína). Drobně členitý 
charakteristický reliéf mají intruziva Třebíčsko-meziříčského masivu, kde jsou 
charakteristické suché pahorky v polích, tzv. výhory. Skalní útvary jsou v bioregionu 
zcela výjimečné a nevýrazné, zpravidla jsou vázány na zařízlá údolí. 

Bioregion je nejplošší v celé Českomoravské vrchovině. Reliéf má většinou 
charakter členité pahorkatiny s výškovou členitostí 75 - 150 m, na rozsáhlejších, erozí 
dosud nerozčleněných površích má ráz až ploché pahorkatiny s členitostí 40 - 75 m 
(nejvýrazněji v okolí Nového Veselí). Ve vzdálenějším okolí zaříznutých údolí má reliéf 
charakter ploché vrchoviny s členitostí 150 - 200 m, v okolí údolí Jihlavy a Oslavy i 
členité vrchoviny s členitostí až 240 m. Nejnižším bodem je dno údolí Bílého potoka u 
Šmelcovny s kótou 345 m, nejvyšším Veselský vrch u Staré Říše - 712 m. Typická výška 
bioregionu je 480 až 670 m. 

Horninové prostředí některých oblastí je ovlivňováno zemětřesnými účinky. ty se 
oceňují makroseizmickými intenzitami – nižší makroseizmické stupně (30 – 50) 
odpovídají slabým otřesům, střední (60 – 80) malým až vážným škodám na budovách a 
nejvyšší (90 – 120) řícení budov a naprostým katastrofám. 

Posuzovaná lokalita není  výrazně dotčena z pohledu horninového prostředí. Místo 
stavby je umístěno v místě bývalé bramborárny v zastavěném území obce. Je zde možné 
uvažovat o mírné kontaminaci horninového prostředí v důsledku  zemědělské činnosti. Na 
ploše staveniště nebyla prováděna těžba nerostných a jiných surovin. Nejedná se o území 
poddolované. V území nejsou evidované zásoby nerostných surovin. 

Nejedná se o území ohrožené sesuvy půdy. Z hlediska pozorovaných intenzit 
zemětřesení se jedná o oblast s nižšími makroseizmickými intenzitami. 
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C.II.6. Fauna  a flóra: 

Fauna  

Převážně běžná fauna hercynského původu, s počínajícími východními vlivy 
(ježek východní) ve vysoce zkulturnělé krajině. Ve smrkových monokulturách výskyt 
podhorského prvku, zejména v nejvyšších polohách v nepatrných torzech bučin. Říčními 
údolími proniká od jihovýchodu teplomilnější prvek (otakárek ovocný, někteří modrásci). 
Početné rybníky jsou významné pro výskyt ptactva. Tekoucí vody patří převážně 
parmovému pásmu, pod údolní nádrží Mostiště je sekundární pásmo pstruhové a lipanové. 

Významné druhy - Savci: ježek západní (Erinaceus europaeus), j. východní (E. 
concolor), vydra říční (Lutra lutra), netopýr brvitý (Myotis emarginatus). Ptáci: husa velká 
(Anser anser), vodouš rudonohý (Tringa totanus), slavík modráček (Luscinia svecica), 
moudivláček lužní (Remiz pendulinus), ořešník kropenatý (Nucifraga caryocatactes), 
čečetka zimní (Carduelis flammea). Plazi: ještěrka živorodá (Lacerta vivipara), zmije 
obecná (Vipera berus). Kruhoústí: mihule potoční (Lampetra planeri). Měkkýši: 
zuboústka trojzubá (Isognomostoma isognomostoma), z. sametová (Causa holosericea), 
srstnatka jednozubá (Trichia unidentata), vrásenka pomezní (Discus ruderatus), zemoun 
skalní (Aegopis verticillus). Hmyz: otakárek ovocný (Papilio podalirius), modrásek 
Polyommatus coridon. 
 
V rámci staveniště (dnes zastavěné území obce) se žádná fauna toho druhu 
nevyskytuje. Na objektech určených ke stavebním úpravám nebylo zjištěno hnízdění 
vlašťovek.  

Flóra 

Bioregion se rozkládá v mezofytiku a zaujímá střední, převážně moravskou část 
fytogeografického okresu 67. Českomoravská vrchovina, včetně k severu směřujících 
výběžků fytogeografického okresu 68. Moravské podhůří Vysočiny. Kromě toho sem 
zasahuje jihozápadní okraj fytogeografického okresu 91.Žďárské vrchy, který již náleží 
oreofytiku. Vegetační stupně (Skalický): submontánní. 

V potenciální vegetaci převažují kyselé bučiny (Luzulo-Fagion), na úživnějších 
substrátech jsou místy rozšířeny i květnaté bučiny (pravděpodobně nejčastěji Dentario 
enneaphylli-Fagetum). V nivách podél vodních toků najdeme luhy (Stellario-Alnetum, 
Carici remotae-Fraxinetum). Velmi vzácné jsou suťové lesy (Tilio-Acerion) a fragmenty 
primární skalní vegetace, dokonce se zastoupením Woodsia ilvensis. 

Současnou lesní vegetaci v mezofilních polohách představují na většině území 
kulturní smrčiny. Přirozenou náhradní vegetaci reprezetují na mezofilních místech 
ovsíkové louky (Arrhenatherion), případně Violion caninae. Na vlhkých místech jsou 
louky podsvazů Calthenion a Filipendulenion a svazů Caricion fuscae a Caricion rostratae, 
vzácně i rašelinišťní vegetace svazu Sphagno recurvi-Caricetum canescentis. Kolem 
rybníků se pomístně 

vyskytuje vegetace svazu Magnocaricion elatae a na obnažených rybničních dnech 
Elatini-Eleocharition ovatae. 

Flóra je velmi chudá, s mezními prvky méně náročných (panonských) termofytů, 
alpidských mezofytů a zčásti subatlantsky laděných mezofytů. Je tvořená takřka výhradně 
zástupci hercynské květeny, vliv Alp se projevuje vzácným výskytem submontánních 
druhů, jako ostřice chlupaté (Carex pilosa), řeřišnice trojlisté (Cardamine trifolia), 
dřípatky horské (Soldanella montana). Z rašelinných druhů byla dříve typická vachta 
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trojlistá (Menyanthes trifoliata), rosnatka okrouhlolistá (Drosera rotundifolia), pampeliška 
Nordstedtova (Taraxacum nordstedtii). Některé druhy zde dosahují absolutní východní 
areálové hranice, např. rozchodník pýřitý (Sedum villosum), hořeček český (Gentianella 
bohemica), tuřice blešní (Vignea pulicaris). Vlhkomilné a rašelinišťní druhy minerálně 
silnějších substrátů jsou vzácné, mezi nimi tuřice odchylná (Vignea appropinquata), t. 
latnatá (V. paniculata) a suchopýrek alpský (Baeothryon alpinum). Velmi zajímavé druhy 
v minulosti hostila rybniční pánev v okolí Náměště, odkud byly doloženy masnice vodní 
(Tillaea aquatica), puchýřka útlá (Coleanthus subtilis), úpor přeslenitý (Elatine 
alsinastrum). Na výjimečně se vyskytujících vápencích roste hořeček nahořklý 
(Gentianella amarella) a pcháč bezlodyžný (Cirsium acaule). 
V rámci posuzované lokality (dnes zastavěné území obce – výrobní zóna) se žádná 
flóra toho druhu nevyskytuje. 

 
 C.II.7. Ekosystémy:  

 
Chráněná území 
 

Ochrana přírody využívá dosti husté sítě chráněných území, která se vztahuje 
zejména k ochraně zbytků původní lesní bioty, vlhkých a rašelinných luk a suchých 
bývalých pastvin. Mezi nejvýznamnější lokality náleží PR Zaječí skok, PR Na podlesích, 
PR U hájenky, PR Jechovec, PR Luh u Telče, PP Dobrá Voda, PP Na skaličce, PP 
Jalovec, PP Ptáčovský kopeček a PP Pláně. 

Katastr obce Batelov a zájmové území stavby neleží v blízkosti žádné lokality 
NATURA 2000, kterou by mohl ovlivňovat. 
 
Chráněná území ochrany přírody 
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Mapa lokalit NATURA 2000 

 
 

C.II.8. Krajina: 
Krajinu řešeného území lze hodnotit jako kulturní s technickými prvky, v níž 

dominují měkké a plynulé tvary reliéfu hřbetů a mělkých depresí, s množstvím liniových i 
plošných krajinných struktur, spolu s výraznou přehledností krajiny zemědělsky 
využívaného území. Ráz krajiny výrazně ovlivnila zemědělská velkovýroba s vysokým 
zorněním zemědělské půdy. 

Odlesnění je poměrně mladého data, rozsáhlejší plochy byly odlesněny zřejmě až 
na počátku středověku. Lesní vegetace je vesměs přeměněna na lignikultury, na 
odlesněných místech dnes převažují pole, méně se vyskytují kulturní louky a pastviny, v 
poslední době meliorované. Místy byly vybudovány skupiny rybníků. 

 
 Krajinný ráz 

 
Stavba jakéhokoliv nového objektu vede k pochybnostem, zda nebudou narušeny 

takové partie krajiny, které vynikají cenným krajinným rázem ve smyslu § 12 zákona č. 
114/1992 Sb., ve znění zákona č.168/2004 Sb.  Krajinný ráz je v § 12 zákona o ochraně 
přírody a krajiny vyjádřen přírodními a kulturně historickými charakteristikami a jsou 
vyjmenovány rysy či hodnoty, které mají být chráněny před znehodnocením. Jsou to 
přírodní a estetické hodnoty, významné krajinné prvky (VKP), zvláště chráněná území 
(ZCHÚ), kulturní dominanty, harmonické měřítko a vztahy. Celkově je možno shrnout, že 
v krajinném rázu se promítne krajina, její přírodní bohatství, její obyvatelstvo, hmotný 
majetek a kulturní památky. 
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Realizací záměru nedojde, vzhledem k umístění v území zastavěném bez vzniku 
nových objektů, k významnému posunu v tomto hodnocení popř. k významnému zásahu 
do harmonického měřítka krajiny.  

 
 

C.II.9. Obyvatelstvo 
 

 Údaje o počtu a složení obyvatelstva se získávají ze sčítání lidu, které je 
prováděno zhruba v desetiletých intervalech. Informace o aktuálním stavu lze získat 
například z internetových stránek obecních úřadů.    

V obci Batelov a jeho místních částech žije podle těchto údajů 2 313  trvale 
bydlících obyvatel z toho 1 390 osob v produktivním věku,  průměrný věk 36,2 let.  

Sídelním typem patří obec mezi obce pod 10 000 obyvatel. Malé obce pod 10000 
obyvatel se vylidňují (úbytek až 9,9 %) , obyvatelstvo se stěhuje do měst nad 10000 
obyvatel, která zaznamenávají přírůstek do 30 %. 

 
 

C.II.10. Hmotný majetek, kulturní památky  
               

Obec Batelov nemá v blízkosti staveniště – areálu bramborárny Batelov v němž 
bude provozovna firmy CELIA–CZ s.r.o. umístěna žádné  kulturní ani historické 
památky. V zástavbě obce jich je celá řada. 
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D. ÚDAJE O VLIVECH PROJEKTU NA 
OBYVATELSTVO A NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 
 
D.I. Charakteristika možných vlivů a odhad jejich velikosti a  
        významnosti 
 

Možné vlivy na životní prostředí a na obyvatelstvo v zájmovém území stavby a jeho 
okolí je možné rozdělit na vlivy na ovzduší , vlivy na vodu, vlivy na faunu a flóru, půdu, hluk 
a vibrace. 
 
D.I.1.Vlivy na ovzduší 
 

Při provozu objektů umístěných v průmyslové zóně a s tím spojené dopravní obsluze 
vznikají jak plynné, tak tuhé škodliviny, které jsou zdrojem znečištění ovzduší. Vlastní záměr 
nebude významným zdrojem emisí – bude zde provozována stávající kotelna na zemní plyn – 
jeden kotel s instalovaným výkonem 100 kW. V kapitole  B.III.1. jsou vyčísleny jen emise 
z dopravy, jiné významné zdroje emisí zde nejsou.  Tyto emise je možné považovat za málo 
významné. 

Znečištění ovzduší je třeba rozdělit do dvou fází – provádění stavby a vlastní provoz  
 

Provádění stavby: 
Ovlivnění území při provádění stavby spočívá především v přechodném zvýšení 

prašnosti při provádění zemních a stavebních prací, při pojezdu vozidel po terénu a 
komunikacích, kdy dochází k víření prachu. Tyto vlivy je možné eliminovat vhodnou 
organizací výstavby – zkrápění a úklid vozovek. Vzhledem k tomu, že stavební práce 
nebudou velkého rozsahu  - drobné stavební úpravy v hale (bývalé garáže),  nelze považovat 
vlivy ze stavební činnosti na životní prostředí za významné. 

Při tom je nutné počítat s emisemi ze spalovacích motorů dopravních prostředků 
zajišťujících stavební dopravu. Ani tyto vlivy nepovažuji pro posuzované území za 
významné.  

 
Vlastní provoz: 

Jediným zdrojem znečišťování ovzduší – liniovým zdrojem - bude pohyb 
motorových vozidel zajišťujících obslužnou dopravu a manipulaci s autovraky v areálu. 
Vzhledem k nízkým požadavků na dopravní obslužnost  je tento zdroj  nevýznamným 
zdrojem a není dále hodnocen. Dostatečně je vyhodnocen v kapitole B.III.1.c. Vlivy 
z dopravy. 
 
D.I.2  Vlivy na vody 
 

Jak už je v kapitole B.III.2. uvedeno jedná se o záměr realizovaný v zastavěném 
území obce – výrobní zóna, ve stávajícím objektu bramborárny, který má firma CELIA-CZ   
s.r.o. pro tento účel pronajatý. Toto území spadá do povodí řeky Jihlavy. Areál je odvodňován 
plně dešťovou kanalizací do Hraničního potoka a dále řeky Jihlava. Záměr není zdrojem 
technologických odpadních vod . Bude zdrojem splaškových vod (pracovníci zaměstnaní v při 
obsluze provozu  sběru a zpracování autovraků budou užívat stávající hygienická zařízení 
vybudovaná ve stávající provozní budově, která posuzovaný záměr neřeší ). 
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Podzemní vody: 
V zájmovém území nejsou žádné využívané zdroje podzemní vody. Nejsou zde ani 

sledované pramenní vývěry . Záměr neuvažuje s prováděním zemních prací, při kterých by 
mohl být zastižen pramenní vývěr nebo zasažena hladina podzemní vody. 

 
Povrchové vody: 

Dešťové vody ze střech objektů jsou svedeny do dešťové kanalizace,  manipulační 
plochy na nichž je prováděna přejímka autovraků jsou stavebně zabezpečené a zastřešené (v 
hale). Posuzovaný záměr se touto problematikou blíže nezabývá, vypouštění odpadních vod 
bude vyřešeno vodohospodářským souhlasem (vypouštění do vod povrchových). 

Při dobrém stavebním zabezpečení objektů (zejména prostoru demontáže) a 
dodržení provozní kázně a řádném provozu lapolu nelze tedy očekávat negativní ovlivnění 
životního prostředí.  
 
D.I.3. Vlivy na faunu a flóru 
 

Vlivy na flóru, faunu, ekosystémy, ÚSES – v řešeném území nejsou žádné cenné 
prvky ve smyslu zákona o ochraně přírody . V blízkosti zájmového území se nenachází žádná 
lokalita NATURA 2000. Pro katastr obce je zpracován územní plán i ÚSES. V těsné blízkosti 
výrobní zóny  a stávajícího areálu bramborárny v němž je záměr realizován nejsou žádné 
významné prvky ÚSES . 

V širším území se nachází řada lokalit se zájmy ochrany přírody. Žádná z nich 
nebude záměrem dotčena.  
 
D.I.4. Vlivy na půdu 
 

Záměr se nedotýká zemědělské půdy. Záměr bude realizován uvnitř zastavěného 
území areálu bramborárny bez zásahu mimo tento areál.  Využívá stávající stavební objekty a 
stávající manipulační plochy. 

 
D.I.5. Hluk a vibrace 
 
D.I.5.a. Při stavebních činnostech 
  
H l u k . 

V průběhu stavebních prací (minimální rozsah) lze krátkodobě očekávat zvýšené 
zatížení území hlukem ze stavebních strojů. Rozsah stavebních prací není velký a je 
lokalizován na poměrně malé ploše uvnitř stávajícího výrobního areálu, převážně uvnitř 
stávající haly – bývalých garáží. Tyto činnosti  jsou prováděny téměř výhradně v denní době 
(od 06,00 hod do 22,00 hodin).  
 
V i b r a c e . 

Stavební stroje jsou velmi často zdrojem vibrací, kterým je vystavena především 
obsluha stroje a nejbližší okolí stroje, případně  okolí dopravních tras. Vibrace z těchto zdrojů 
jsou utlumeny v podloží do vzdálenosti nejvýše několika metrů od místa jejich působení. V 
žádném případě nemůže dojít k ohrožení nejbližšího okolí staveniště. 

Rovněž některé ruční nářadí ve stavebnictví používané je zdrojem vibrací. Těmito 
vibracemi však nebude významněji ovlivněno širší okolí, natož chráněná zástavba. 
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D.I.5.b. Při provozu: 
 

Z prohlídky území, je možné usoudit, že se jedná o území dnes již částečně 
zatěžované hlukem ze stávajících provozoven v okolí, hlukem ze silniční dopravy po silnici 
II. třídy procházející kolem areálu firmy a hlukem ze železnice. Stávající objekty 
bramborárny, byly dříve rovněž zdrojem hluku. Nové pracoviště demontáže autovraků, které 
je umístěno ve stávající provozní budově bramborárny v místech bývalých garáží nákladních 
automobilů nebude stavebně rozšiřováno, mění se pouze jeho využití. Toto pracoviště 
využívá ruční elektrické a pneumatické nářadí a nebude významným zdrojem hluku pro 
životní prostředí. V blízkosti záměru nejsou žádné chráněné objekty a žádné chráněné 
venkovní prostory staveb. 
 Lze tedy předpokládat, že realizací pracoviště demontáže autovraků a jeho 
provozem nedojde k významnému navýšení stávající hlukové zátěže v území. 
 
D.I.6. Ostatní. 
 

Provoz některých technologických zařízení může být zdrojem některých druhů 
záření. Kromě záření elektromagnetického, jehož zdrojem jsou veškerá elektrotechnická 
zařízení (elektromotory apod.) a které je ve vztahu k životnímu prostředí a obsluze  malé a 
nevýznamné, se v provozovnách mohou vyskytnou zdroje vysokofrekvenčního záření, 
ionizujícího nebo rentgenového záření. Předložený záměr se žádným z nich neuvažuje. 
 
 
D.II. Rozsah vlivů stavby a činnosti vzhledem k zasaženému území a  
          populaci 
 

Přestavbou části stávající provozní budovy bramborárny – garáží na pracoviště sběru 
a zpracování autovraků nedojde k významnějšímu negativnímu ovlivnění životního prostředí 
v blízkém i vzdálenějším okolí.  

Veškeré v předchozích kapitolách popsané negativní vlivy jsou lokalizovány do 
území zastavěného areálem bramborárny, kde firmy CELIA-CZ s.r.o. bude záměr realizovat  
nebo výrobní zóny obce a jejího blízkého okolí. Nepředpokládám, že negativní vlivy 
z provozu pracoviště sběru a zpracování autovraků by se projevily v obytném území obce a 
tím i na populaci. 

Naopak lze konstatovat, že řízená likvidace autovraků je příspěvkem k ochraně 
životního prostředí. 

 
  
D.III. Údaje o možných významných nepříznivých vlivech přesahujících  
           státní  hranice 
 

Předkládaný záměr nebude zdrojem negativních vlivů přesahujících státní hranice. 
Záměr je realizován ve velké vzdálenosti od státní  hranice. 
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D.IV. Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci    
           nepříznivých vlivů  
  

Záměr bude realizován v již zastavěném území, určeném pro výrobní činnost. Každý 
nově realizovaný objekt (nebo změna objektu) musí být projekčně zpracován a posouzen ve 
stavebním řízení. Zde je možné ovlivnit jeho řešení a požadovat , případně uložit opatření 
k omezení nebo eliminaci negativních vlivů. V tomto směru je důležité, aby orgány posuzující 
jednotlivé stavby v procesu stavebního řízení, dostaly včas úplné informace o navržené 
technologii a včas mohli případně uplatnit další požadavky k omezení negativních vlivů té 
které technologie a nebo nevhodnou technologii odmítnout zcela. Obdobné platí o 
vodoprávním řízení, které na záměr obsahující zařízení k čištění technologických odpadních 
vod musí nutně proběhnout. Zde jsou vodohospodářské objekty již vybudovány a 
kolaudovány. 

Jsou však negativní vlivy, které nelze touto formou významně ovlivnit nebo jim 
zcela zamezit. Mezi takové negativní vlivy patří především vlivy z pozemní dopravy, která je 
pro provoz průmyslové zóny nezbytná .  Zde je možné pouze zvolit nejméně nepříznivé řešení 
(například zamezení průjezdu obslužné dopravy obydleným územím města).   

Za významné preventivní opatření považuji ozelenění celé plochy průmyslové zóny, 
architektonické ztvárnění objektů, jejich barevné řešení a tedy zapojení do krajiny. Ozelenění 
území pak hraje nezastupitelnou roli i v eliminaci některých nepříznivých vlivů v území – 
snížení prašnosti, omezení šíření hluku apod. 

Velmi důležitá pak bude organizační stránka provozu jednotlivých objektů v areálu. 
V následující části pak specifikuji opatření z pohledu možných vlivů 

z posuzovaného záměru tj. pracoviště sběru a zpracování autovraků, tedy zařízení pro 
nakládání s nebezpečnými odpady. 

 
Z hlediska ochrany ovzduší. 
 

 Posuzovaný záměr neobsahuje žádné stacionární zdroje znečišťování ovzduší (kromě 
již existující plynové kotelny). 

 Neprovádět likvidaci odpadů jejich spalováním (kromě spalování v zařízení k tomu  
             účelu schválených). 
 
Z hlediska ochrany podzemních a povrchových vod. 
 

 Sklady chemických látek a přípravků ve smyslu zákona o chemických látkách a 
přípravcích (zák.č. 356/2003 Sb.),  sklady zvlášť nebezpečných a nebezpečných látek 
ve smyslu zákona o vodách (zák.č. 254/2001 Sb.) je třeba stavebně zabezpečit proti 
možnému úniku těchto látek (přípravků) do kanalizace a do životního prostředí vůbec. 
To platí především pro místa, kde budou skladovány provozní hmoty (oleje, brzdové 
kapaliny, nemrznoucí směsi) vypuštěné z vozidel. Stejné platí o pracovištích a 
manipulačních plochách, kde s nimi bude nakládáno. 

 Manipulaci s autovraky provádět výhradně na stavebně zajištěných nepropustných 
plochách uvnitř dílny demontáže a v objektu bývalé bramborárny. 

 Na zařízení zpracovat havarijní plán ve smyslu požadavků vyhlášky č. 450/2005 Sb. 
 Pro vypouštění dešťových vod do vod povrchových zajistit vodohospodářský souhlas 

(povolení k vypouštění). Navrhuji zvážit zaslepení přepadu ze septiku a septik dále 
provozovat jako jímána vyvážení s vyvážením na ČOV Batelov. 
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Z  hlediska ochrany půdy. 
 

 Odpady nebudou likvidovány zahrabáváním nebo ukládáním do půdy nebo do 
terénních nerovností. Veškeré odpady, které by mohly kontaminovat podloží budou 
skladovány na nepropustných, zastřešených plochách. 

 
Z hlediska ochrany přírody. 
 

 Žádná opatření nenavrhuji. Záměr se nedotýká žádných prvků ochrany přírody. 
 
Z hlediska likvidace odpadů. 
 

 Odpady budou ukládány utříděně na určeném místě do označených obalů a další 
nakládání s nimi bude prováděno v souladu s platnou legislativou.  

 Nebude prováděna nezákonná likvidace odpadů na místě spalováním nebo jejich 
ukládáním do země. 

 Provozovatel si vyžádá souhlas krajského úřadu k provozování zařízení ke sběru, 
výkupu a zpracování nebezpečných odpadů pro řešenou kapacitu. 

 
Z hlediska chemických látek. 
 

 Budou používány výhradně chemické látky a chemické přípravky schválené pro 
použití v ČR nebo EU. 

 Na chemické  látky a chemické přípravky, které vykazují nebezpečné vlastnosti bude 
zajištěn postup stanovený platnou legislativou ( bezpečnostní listy, pravidla bezpečné 
práce, školení pracovníků apod.). 

 
Z hlediska hluku a vibrací. 
 

 Bude dbáno na to, aby nebyla provozována žádná zařízení, která by mohla být 
významným zdrojem hluku pro životní prostředí. Pokud takové zařízení bude součástí 
technologického celku, je třeba navrhnou a stavebně realizovat opatření vedoucí 
k omezení negativních vlivů do venkovního prostředí (např. kompresor, 
vzduchotechnika apod.). Účinnost navržených a realizovaných opatření k omezování 
hluku bude dokladována v projektu stavby a po uvedení do provozu ověřena měřením. 
Pokud realizovaná opatření nebudou dostatečně účinná je třeba tato opatření doplnit a 
novým měřením prokázat dodržení platných limitů. 

 Nutno dbát na technický stav zařízení, která by mohla hlukovou pohodu negativně 
ovlivňovat. 

 
 
D.V. Charakteristika nedostatků ve znalostech a neurčitostí, které se 
          vyskytly při specifikaci vlivů 
 

Pro zpracování oznámení měl zpracovatel k dispozici stavební projekt na úpravu 
objektů bramborárny Batelov pro umístění provozu demontáže autovraků zpracovaný  Ing. 
Josefem Jakubcem, Jihlava v dubnu 2008 . 

Tyto podklady byly doplněny o další informace od investora a autora stavebního  
projektu.  
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Zpracovatel oznámení si sám provedl potřebné průzkumy a rozbory, na místě stavby 
ověřil potřebné údaje, konzultoval záměr s odborem výstavby OÚ Batelov, který umožnil i 
nahlédnutí do územního plánu obce.  

Je možné konstatovat, že zpracovatel oznámení měl dostatečné podklady pro 
objektivní posouzení záměru. 

Na základě těchto podkladů pak byl záměr investora v oznámení posouzen. 
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E. POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU 
 

Řešena je pouze jediná varianta – změna ve využití části stávajících objektů 
bramborárny Batelov na pracoviště pro sběr a zpracování autovraků firmy CELIA-CZ s.r.o. 
Lety 30, 398 07 Orlík nad Vltavou. Toto řešení je pro investora jediným přijatelným, 
zajišťujícím přímou návaznost na další objekty v areálu jako – hygienická a administrativní 
zázemí, sklady nebezpečného odpadu apod.  

Řešená varianta je pro investora i snadno realizovatelná v místě, kde jsou dostupné i 
všechny potřebné inženýrské sítě a zdroje energií. Proto není navrhováno žádné variantní 
řešení co se týče umístění . 
Porovnání variant řešení: 
Kritéria dle zák. č. 100/2001 Sb. Aktivní 

varianta 
Nulová 
varianta 

Vlivy na ekosystémy   
Vliv na půdu   
Rozsah a zábor zemědělské půdy , způsob využití území 0 0 
Znečištění půdy 0 0 
Topografie, stabilita, eroze 0 0 
Horninové prostředí a nerostné zdroje 0 0 
Hydrologické charakteristiky 0 0 
Chráněné části přírody 0 0 
Ukládání odpadů 0 0 
Vlivy na vodu   
Jakost povrchových a podzemních vod 0 0 
Charakter odvodnění oblasti 0 0 
Změny v hydrologických charakteristikách 0 0 
Vlivy na ovzduší   
Množství a koncentrace emisí a jejich vliv na okolí 0 0 
Jiné vlivy – pachy 0 0 
Vlivy na flóru a faunu   
Poškození a vyhubení druhů, biotopů 0 0 
Vlivy na ekosystémy 0 0 
Surovinové a energetické zdroje X 0 
Vlivy na antropogenní systémy   
Budovy, architektonické a archeologické památky 0 0 
Kulturní hodnoty 0 0 
Geologické  a paleontologické nálezy 0 0 
Vlivy na strukturu a využití území   
Doprava X 0 
Navazující stavby 0 0 
Infrastruktura 0 0 
Estetická kvalita území 0 0 
Rekreační využití území 0 0 
Ostatní vlivy   
Biologické vlivy 0 0 
Hluk a záření 0 0 
Ostatní vlivy 0 0 
Předpokládaný počet impaktů 2 0 
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F. DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE 
 

Jedná se o záměr, jehož realizace je časově nenáročná – pouze stavební úpravy 
stávající provozní budovy – hlavně části garáží pro pracoviště demontáže autovraků, stavební 
úpravy části bramborárny pro využití uložení autovraků před demontáží a demontovaných 
dílů (vytříděných odpadů). Realizací záměru nedochází k novému záboru zemědělské, celý 
záměr se odehraje ve stávajícím areálu s využitím stávajících objektů a nezastavěných ploch a 
v návaznosti na již existující objekty a inženýrské sítě. 

Veškeré pro posouzení potřebné informace jsou uvedeny v textu oznámení případně 
doloženy v přílohové části a není třeba je ničím doplňovat.  

V zájmové ploše stavby jsou některé inženýrské sítě investora, které bude nutné 
v rámci stavby chránit nebo přeložit. 

Při zpracování oznámení bylo čerpáno hlavně ze zpracovaného projektu stavebních 
úprav části haly na zpracování autovraků na parc. č. 5814/4, Třebíčská 1362/85, Velké 
Meziříčí. zpracovaného Ing. Arch. Josefem Stupkou, Brno v listopadu 2006, podkladů 
poskytnutých investorem a projektantem,  stavebním úřadem a zjištění autora oznámení.   
Při zpracování oznámení bylo použito těchto podkladů: 
 

 Zákon č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých 
souvisejících zákonů, ve znění zákona č.216/2007 Sb. 

 Zákon č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší, v aktuálním znění. 
 Zákon č. 254/2001 Sb., vodní zákon v aktuálním znění. 
 Zákon č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví v aktuálním znění 
 Zákon č. 185/2001 Sb., o odpadech, v aktuálním znění 
 Zákon č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v aktuálním znění 
 Zákon č. 356/2003 Sb., o chemických látkách a chemických přípravcích 
 Zákon č.59/2006 Sb., o prevenci závažných havárií způsobených vybranými 

nebezpečnými chemickými látkami nebo chemickými přípravky. 
 Zákon č. 183/2006 Sb. , stavební zákon.   
 Zákon č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci a omezování znečištění, o 

integrovaném registru znečišťování a o změně některých zákonů, v aktuálním znění. 
 Nařízení vlády č. 103/2003 Sb., ve znění NV č. 219/2007 Sb., o stanovení 

zranitelných oblastí….. 
 Prováděcí předpisy a vyhlášky k citovaným zákonům. 
 Atlas životního prostředí ČSFR. 
 Projekty vztahující se k posuzovanému záměru 
 Atlas podnebí ČSR, Praha 1958 
 Atlas životního prostředí a zdraví ČSFR, FVŽP Praha 1992 
 Statistická ročenka ŽP ČR, Praha 2002 
 Stav ŽP v oblastech působnosti územních odborů MŽP  
 Půdy ČR, Milan Tomášek , Praha 2000 
 Mapa chráněných území přírody 
 Chráněné krajinné oblasti  ČR, Správa CHKO ČR, 1997 
 Geografie ČSSR, L.Mištera a kol, SPN 
 Biogeografické členění ČR , Martin Culek a kol., 1995. 
 Zeměpisný lexikon ČSR.Vodní toky a nádrže. ACADEMIA  Praha 1984. 
 Zpravodaj MŽP ČR. 
 Mapové podklady  
 Mapové podklady  

 

 Zpracoval: Ing. Josef Charouzek, Pelhřimov  39 



Oznámení EIA dle př. 3  Demontáž autovraků Batelov  

Situace širších vztahů 
 

 

Zájmové 
území

 
Snímek katastrální mapy zájmového území 
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Letecký snímek zájmového území 
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Územní plán obce 

Staveniště 
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Zastavovací situace 

Pracoviště 
demontáže

Hygienické 
zázemí

Sklad 
odpadů
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G. VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ 
NETECHNICKÉHO CHARAKTERU 
 
Obchodní firma : 

CELIA – CZ s.r.o. 
Lety 30 
398 07 Orlík nad Vltavou  

 
IČ : 260 82 659       DIČ: CZ 26082659 

 
Sídlo oznamovatele :  

CELIA – CZ s.r.o. 
Lety 30 
398 07 Orlík nad Vltavou  

    
Oprávněný zástupce – oznamovatel :  
 Laura Kochová – jednatel společnosti 
            tel : 603 185 647 

 
Ing. Karel Koch – pověřený jednáním jménem společnosti 
tel.  603 496 232 

 
 
Kapacita: Navrhovaná kapacita zpracování autovraků  cca 950 t/rok. 

V zařízení bude prováděn sběr a demontáž vybraných autovraků odpad kat. č. 16 01 
04  ( vozidla kategorie M 1 nebo N 1 , LNA , TNA a autobusy– viz níže uvedená specifikace). 
Jedná se o celkový počet 750 - 1500 ks autovraků ročně (podle typu vozidla).  
 

Předmětem posouzení je připravovaná změna v užívání části stávající bramborárny 
Batelov pro sběr a zpracování autovraků firmy CELIA-CZ s.r.o. , Lety 30. 

Záměr bude realizován v území určeném územním plánem obce jako výrobní 
(průmyslová) zóna. Dopravně je areál firmy dostupný po stávajících komunikacích 
procházejících kolem areálu – silnice II/639 Batelov - Kostelec. Záměr si nevyžádá 
významnější zvýšení nároků na obslužnou dopravu. 

Záměr nevyžaduje budování nových parkovacích míst ani budování nových 
komunikačních a manipulačních ploch v areálu. 

Každé vozidlo - autovrak je při příjmu do zařízení zvážen (váha ve vjezdu do areálu) a 
je sepsán přejímací protokol. Následně je autovrak pomocí vysokozdvižného vozíku 
přemístěn  přímo do haly demontáže, kde na stavebně zajištěné nepropustné ploše je zbaven 
provozních hmot a náplní. Při větším množství přijímaných vraků jsou tyto dočasně umístěny 
v hale bramborárny (betonová zastřešená plocha). Při  následném zpracování (demontáži) je 
autovrak kat.č. 16 01 04 rozebrán na skupiny – karoserie, motor, převodovka, přední náprava, 
zadní náprava a pod. Tyto skupiny jsou pak dále demontovány  na jednotlivé díly, které jsou 
pokud je to třeba na odmašťovacím stole zbaveny zbytků ropných látek, vytříděny a uloženy 
do určených obalů a v nich do skladu odpadů. Některé díly (agregáty), které jsou dále 
využitelné, jsou ponechány jako celek např. motor, převodovka  a  předány k dalšímu použití. 
Při demontáži a následném třídění dochází ke třídění odpadů podle katalogových čísel, 
nebezpečný odpad je ukládán do skladu nebezpečných odpadů , ostatní odpad je ukládán na 
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určené místo v areálu  (v hale bramborárny) nebo do určeného přepravního kontejneru. Takto 
vytříděný odpad je pak předáván oprávněné osobě k dalšímu nakládání.  

Zásobování vodou – do objektu demontáže autovraků není voda přivedena, je 
přivedena do stávající provozní budovy, kde je i hygienické zařízení pro pracoviště 
zpracování autovraků.  

Odkanalizování – pracoviště demontáže autovraků není napojeno na kanalizaci- 
podlahy jsou provedeny jako nepropustné spádované do havarijních záchytných jímek, sklad 
olejů je vybudován se zabezpečením proti úniku mimo sklad. Dešťové vody ze střechy jsou 
svedeny do stávající dešťové kanalizace v areálu. Stavebně zabezpečená plocha před halou, 
kde je s autovraky manipulováno (jsou zde překládány z přepravního prostředku) je 
odvodněna přes stávající lapol do stávající dešťové kanalizace. Hygienická zařízení jsou 
odvodněna stávající kanalizací přes biologický septik do dešťové kanalizace. 

Zásobování elektrickou energií –je řešeno ze stávajícího rozvodu v areálu. 
Vytápění – objekt bude temperován ze stávajícího topného systému v areálu – 

z kotelny na zemní plyn, kde bude využit jeden kotel o instalovaném výkonu 100 kW. 
Alternativně elektricky. 

Větrání – přirozené okny a odsávacími ventilátory do boční stěny dílny demontáže. 
Provoz v jedné směně. Obsluhu pracoviště zajistí 2 výrobní a 2 nevýrobní pracovníci 

(výhled až 8 pracovníků). 
Realizací záměru nebude narušen krajinný ráz, dotčena fauna ani flóra. Záměr se 

nedotýká žádné lokality NATURA 2000. 
Nebude nutný zábor zemědělské ani lesní půdy – záměr se odehraje uvnitř stávajícího 

areálu. 
Záměr se nedotýká historických ani kulturních památek, nebude realizován v ploše 

předpokládaných archeologických nálezů, v ploše patřící mezi poddolovaná území, mezi 
území zatápěná a s evidovanými pramenními vývěry.  

Staveniště  nezasahuje do ochranných pásem vodních zdrojů. 
Posuzovaný záměr nemá významné nároky na suroviny – vstupy převážně spočívají 

v dovozu vozidel - autovraků, výstupy v odvozu demontovaných dílů vytříděných podle 
jednotlivých kategorií odpadu. 

Posuzovaný záměr je nutno hodnotit jako stavbu, která využívá stávající výrobní 
plochy dnes nevyužité pro vybudování zařízení služeb. Sběr a následná demontáž autovraků 
je činností přínosnou pro ochranu životního prostředí. Záměr je situován tak, aby minimálně 
nebo vůbec neovlivňoval zástavbu obce. 

Záměr nebude mít významný negativní vliv na jednotlivé složky životního prostředí.  
 
Stavbu v posouzeném rozsahu je možno doporučit k realizaci bez 

významnějších rizik pro životní prostředí. 
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H. PŘÍLOHY  
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I. ÚDAJE O ZPRACOVATELI OZNÁMENÍ 
 
 Oznámení zpracoval:   
 
    Ing. Josef Charouzek 
    Menhartova 1559 
    393 01 PELHŘIMOV 
    IČO 183 12 594 
    Tel. 565 323 942, 0602 476567 
 
 
Osvědčení podle zák. č. 244/1992 Sb.  čj.: 1323/218/OPVŽP/99 ze dne 24.3.1999. 
Prodloužení autorizace ve smyslu z. č. 100/2001 Sb. č.j. 49310/ENV/05 ze dne 11.1.2006. 
 
 
V Pelhřimově dne 2. června 2008. 
 
 

 Zpracoval: Ing. Josef Charouzek, Pelhřimov  49 


	A. ÚDAJE O OZNAMOVATELI
	B.   ÚDAJE  O ZÁMĚRU
	B.I. Základní údaje
	B.I.1. Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1 
	B.I.2. Kapacita (rozsah) záměru 
	B.I.3. Umístění záměru
	B.I.6. Stručný popis technického a technologického řešení záměru

	V zařízení je vedena průběžná evidence o přijatých autovracích na následujících formulářích:
	b) denní evidence přijatých  a demontovaných autovraků a vzniklých odpadů (příloha č. 3 a 4 provozního řádu )
	c) měsíční evidence – zápisy do provozního deníku 
	B.I.7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení

	B. II. Údaje o vstupech
	B.II.1. Půda
	B.II.2. Voda 
	Pro provoz demontáže autovraků jsou vstupní surovinou autovraky dovezené sem silničními motorovými vozidly (kategorie LNA). Předpokládaný roční příjem 750- 1500 autovraků o celkové hmotnosti cca 950 tun za rok. 
	V zařízení bude prováděn sběr  autovraků odpad kat. č. 16 01 04 (vozidla kategorie M 1 nebo N 1  anebo tříkolové motorové vozidlo, lehká a těžká nákladní auta a autobusy) a zpracování (demontáž) autovraků. 


	B.III.  Údaje o výstupech
	B.III.1. Emise do ovzduší
	B.III.1. a. Emise z tepelných zdrojů
	B.III.1.b. Vlivy ostatních stacionárních zdrojů
	B.III.1.c. Vlivy z dopravy
	B.III.2. Odpadní vody




	C.  ÚDAJE  O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 
	      V DOTČENÉM ÚZEMÍ
	C.II.8. Krajina:

	D. ÚDAJE O VLIVECH PROJEKTU NA OBYVATELSTVO A NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ
	E. POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU
	F. DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE
	G. VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO CHARAKTERU
	H. PŘÍLOHY 

